
 
Concello de Xinzo de Limia

 ACTA 

Expediente núm.: Órgano colexiado: 

PLN/2018/4 O Pleno 

 

DATOS DE DESENVOLVEMENTO DA SESIÓN 

Tipo Convocatoria Ordinaria

Data 26 de abril de 2018 

Duración Desde as 11:00 ata as 12:30 horas 

Lugar Salón de Plenos do Concello 

Presidida por MANUEL LOPEZ CASAS 

Secretario Marta Maria Gomez Ruiz 

 

ASISTENCIA Á SESIÓN 

DNI Nome e Apelidos Asiste

34729730Y CARLOS GOMEZ SALGADO SÍ

34944140X ELVIRA LAMA FERNANDEZ SÍ

34961770E EVA ORO VILLARINO SÍ

44451990M FRANCISCA RODRIGUEZ RODRIGUEZ SÍ

34984024N JOSE ALBERTO MARTINEZ MORALES SÍ

76716532D LUIS MIGUEL GIL PENIN SÍ

46506299T MANUEL CABAS LOPEZ SÍ

76770220S MANUEL LOPEZ CASAS SÍ

34957758N MANUEL PEREZ CAMPOS SÍ

76704603V MARIA DOLORES CALVO LOPEZ SÍ

44455043E MONTSERRAT LAMA NOVOA SÍ
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44459813P RAFAEL PENABAD GONZALEZ SÍ

34977248K RAMIRO RODRIGUEZ SUAREZ SÍ

76709485T RICARDO SIEIRO OPAZO SÍ

52613923C SILVIA BLANCO CUQUEJO SÍ

34949952A TERESA PUGA IGLESIAS SÍ

46358849A XOSE MIGUEL BARRIOS RODRIGUEZ SÍ

 Asisten  a  Interventora  municipal  dona Mónica Legaspi  Díaz e  a  Adxunta  a 
Secretaría dona M.ª Dolores Fernández Salgado.

 

Unha vez verificada pola secretaria a válida constitución do órgano, o Sr. Presidente 
abre a sesión, propondo deixar sobre a mesa o punto 10 da orde do día, proposta que é  
aceptada por unanimidade do plenario, e seguidamente procede á deliberación sobre 
os asuntos incluídos na orde do día.

 

A) PARTE RESOLUTIVA 

 

Aprobación da acta da sesión anterior

Favorable Tipo de votación: Unanimidade/Asentimento

Sr.  Presidente  pregunta  aos  asistentes  se  existe  algunha  obxeción  á  acta  da  sesión 
celebrada o día 12/04/2018. Sometida a votación resulta aprobada por unanimidade a  
acta referida.

 

Expediente  2579/2018.  Moción  conxunta  a  instacia  do  grupo  municipal  "XINZO 
ADIANTE"  para  instar  ao  goberno  do  Estado  a  modificar  a  Lei  Xeral  de 
Telecomunicacións e ao goberno municipal a realizar as xestións necesarias para que se 
desinstalen as antenas de telefonía sitas na rúa Ladeira:

Favorable Tipo de votación: Unanimidade/Asentimento

O Sr. Alcalde pide a Sra. Secretaria que de lectura ó Ditame da Comisión Informativa  
de Medio Ambiente e Sanidade, do día 19 de abril de 2018, do seguinte teor literal: 

"Visto o escrito rexistrado de entrada neste Concello o día 28/02/2018 (nº 2018-E-RC-1717),  
presentado polo grupo municipal  "Xinzo Adiante", por medio do cal presentan Moción para 
instar  ao  goberno do  Estado a  modificar  a  Lei  Xeral  de  Telecomunicacións  e  ao  goberno 
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municipal a realizar as xestións necesarias para que se desinstalen as antenas de telefonía sitas  
na rúa Ladeira, con proposta de acordo do seguinte teor literal: 
"1.- O Concello de Xinzo de Limia solicita a reforma de Lei Xeral de Telecomunicacións por  
atentar contra a autonomía municipal e autonómica e eleva ao Goberno central a proposta de  
que  calquera  reforma  que  afecte  as  entidades  locais  e  autonómicas  deberá  contar  coa  
participación das mesmas. 
2.- Comunicar igualmente ao Goberno central a necesidade de que calquera reforma da Lei de  
Telecomunicacións debe ter en conta a saúde e a vida por encima dos beneficios económicos e  
non atender só aos intereses da industria. 
3.- Instar o goberno central a que promova un despregamento das telecomunicacións seguro e  
saudable escoitando a todos os actores afectados pola LEI: os gobernos autonómicos e locais e  
especialmente á sociedade civil (asociacións e colectivos implicados) e aos científicos expertos  
independentes (as súas investigacións e os seus puntos de vista), atendendo ás recomendacións  
da Resolución 1815 da Asemblea Parlamentaria do Consello de Europa (maio do 2011) sobre  
"Perigos potenciais dos campos electromagnéticos e os seus efectos sobre o medio ambiente",  
así  como  aos  Convenios  internacionais  relacionados  (Convención  Internacional  sobre  os  
Dereitos das Persoas con Discapacidade de 2006, e o Convenio de Aarhus de 1998, sobre o  
acceso á información, participación pública na toma de decisións e acceso á xustiza en temas  
ambientais). 
4.- Dar traslado deste acordo aos Gobernos Central e Autonómicos, aos Grupos Políticos do  
Congreso de Deputados e dos Parlamentos Autonómicos e á Xunta de Goberno da FEMP. 
5.- Instar ao goberno local a negociar coa empresa que instalou as antenas de telefonía no  
edificio  de  telefónica,  sito  na  Rúa  Ladeira,  a  inmediata  desinstalación  das  mesmas,  para  
procurar un emprazamento máis acaído e que non comprometa a saúde das persoas." 

 O  Sr.  Presidente,  D.  Manuel  López  Casas abre  o  turno  de  intervencións  comenzando  o 
propoñente da moción D. Manuel Pérez Campos para defender a mesma. Tanto o  voceiro  do 
Grupo Mixto D. Ramiro Rodríguez comoa a  voceira  do Grupo Municipal  Socialista,  Dona 
Elvira Lama, manifestan  a súa abstención. Seguidamente, o Sr. Alcalde realiza unha proposta 
de modificacion "in voce" baseada en refundir os cinco puntos que comprenden a proposta da 
moción do Grupo Xinzo Adiante nos seguintes puntos:
 1)  Instar  o  Goberno do  Estado a  reforma da Lei  Xeral  de  Telecomunicacións  na  que  se  
promova  un  despregamento  das  telecomuncións  seguro  e  saudable  para  os  cidadáns  por  
encima dos beneficios económicos das empresas, contando coa participacion da FEMP para a  
elaboración de dita reforma a fin de que sexa trasmisora dos citados intereses.
 2) Instar o Goberno Local a negociar coa empresa titular das antenas de telefónia no edificio  
de Telefonía sito na rua Ladeira, a inmediata desinstalación das mesmas, para procucar un  
empramento maís acaído e que non comprometa a saúde das persoas.
  O  voceiro  do  Grupo  Xinzo  Adiante,  D.  Manuel  Pérez  Campos  acepta  a  proposta  de  
modificación da moción efectuada polo Sr. Alcalde. 
Tras o debate, o texto alternativo da moción resulta ditaminada  favorablemente cos votos a 
favor dos concelleiros do Grupo de Goberno (PP) (5+ 1, o Alcalde), dos Concelleiros do Grupo 
Municipal Socialista (2) e  dos concelleiros do Grupo Municipal "Xinzo Adiante" (2), e coa 
abstación do Concelleiro do Grupo Mixto (1), a seguinte proposta de acordo:
 1)  Instar  o  Goberno do  Estado a  reforma da Lei  Xeral  de  Telecomunicacións  na  que  se  
promova  un  despregamento  das  telecomuncións  seguro  e  saudable  para  os  cidadáns  por  
encima dos beneficios económicos das empresas, contando coa participacion da FEMP para a  
elaboración de dita reforma a fin de que sexa trasmisora dos citados intereses.
 2) Instar o Goberno Local a negociar coa empresa titular das antenas de telefónia no edificio  
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de Telefonía sito na rua Ladeira, a inmediata desinstalación das mesmas, para procucar un  
empramento maís acaído e que non comprometa a saúde das persoas."
 
O  Sr.  Alcalde, tras  a  lectura  do  punto  da  orde  do  día  abre  abre  a  1ª  quenda  de 
intervencións:
 
  Comeza  a  súa  intervención  o  Sr.  Ramiro  Rodríguez  Suárez, recordando  que  se 
abstivo na votación deste punto na correspondente comisión informativa motivo polo 
que indica que vai facer unha breve intervención relativa a que as verdades científicas 
que á data actual existen sobre este tema son que non hai estudio serio que avale a 
repercusión das antenas na saúde das persoas e que na páxina do Ministerio de Enerxía 
onde se recollen as estacións consta que Xinzo conta con tres antenas atopándose a 
medición relativa ás mesmas entre os valores 0,01 e 0,2, sendo o nivel de referencia 
legal  máximo en microwatios por  centímetro cadrado de 200 microwatios.  Porén o 
exposto e deixando claro que non ten repercusión algunha na saúde das persoas, sen 
embargo, apoia a citada moción porque igual que están ubicadas as antenas nun sitio 
determinado tamén se pode modificar dita ubicación. 

  A Sra Elvira Lama Fernández intervén para manifestar o seu voto a favor e recorda ó 
grupo de goberno que o seu grupo xa se opuxo á colocación de antena de telefónica á 
beira  dos  colexios,  do  Centro  de  Saúde  e  da  Garda  Civil,  recordando  que  é  a 
Corporación a que debe buscar alternativas de ubicación máis acaídas.

  O Sr Manuel Pérez Campos intervén para manifestar que existen sobre 3.800 estudios 
sobre a repercusión das antenas na saúde das persoas,  salientando neste eido un da 
Organización Mundial da Saúde relativo a súa incidencia no cancro. Asemade, salienta 
que o seu grupo non está  en contra  do  progreso,  senón que o que  fai  e recoller o 
sentimento da cidadanía, a cal manifesta a súa oposición á instalación da antena ó lado 
dos colexios e doutros centros públicos.

 O Sr Manuel Cabas López indica que a posición do seu grupo é a favor baseándose en 
que hai moitos estudios que avalan que non hai indicios de posible repercusión nas 
persoas,  se  ben  puntualiza  que  é  posible  que  a  moi  longo  prazo  poda  ocasionar 
problemas ós animais. Asemade, en relación ó manifestado polo Señor Manuel Pérez 
Campos indica que no estudo que alude non se refire ás antenas senón ós móbiles, e a 
pesares diso, seguimos utilizándoos todo o día, sen embargo, ante a posibilidade de que 
poida ser certo, establécense  unha serie de medidas preventivas, o cal é o motivo de 
que se apoie a moción por prudencia e precaución.
 
 O Sr. Alcalde abre a segunda quenda de intervencións.

  O Sr. Ramiro Rodríguez Suárez manifesta que está de acordo coa exposición do 
portavoz do grupo municipal popular, dado que non existe estudo algún á data actual 
que acredite a repercusión das antenas na saúde humana, pero dado que a tecnoloxía é 
recente, o que conleva un descoñecemento dos efectos, é polo que manifesta o seu voto 
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a favor da presente moción dado que as mesmas poden emprazarse noutro lugar. 
 O Sr. Alcalde remata o debate deste punto dicindo que xa manifestou o apoio do grupo 
de goberno á citada moción se ben non se pode crear alarma social algunha con este  
tema dado que non existe estudo algún que acredite a repercusión na saúde humana.
 
 Tralas  intervencións, a  proposta  de  acordo  resulta aprobada  por  unanimidade 
adoitándose o seguinte acordo:
1) Instar o Goberno do Estado a reforma da Lei Xeral de Telecomunicacións na que  
se  promova  un  despregamento  das  telecomunicación  seguro  e  saudable  para  os  
cidadáns  por  encima  dos  beneficios  económicos  das  empresas,  contando  coa  
participación  da  FEMP para  a  elaboración  de  dita  reforma  a  fin  de  que  sexa  
transmisora dos citados intereses.
 2) Instar o Goberno Local a negociar coa empresa titular das antenas de telefonía  
no edificio de Telefonía sito na rúa Ladeira, a inmediata desinstalación das mesmas,  
para procurar un emprazamento máis acaído e que non comprometa a saúde das  
persoas. 

 

Expediente 2585/2018. Moción do grupo municipal SOCIALISTA para a reparación e o 
recoñecemento persoal de Cándido Fernández García e de todas as víctimas da Guerra 
Civil e do Franquismo:

Favorable Tipo de votación: Unanimidade/Asentimento

 O Sr. Alcalde pide a Sra.  Secretaria que de lectura ó  Ditame da Comisión 
Informativa de Cultura, Festexos, Deporte, Xuventude e Educación do día 19 de abril 
de 2018, do seguinte teor literal:

 “Visto  o  escrito  rexistrado  de  entrada  neste  Concello  o  día  22/02/2018  (nº 
2018-E-RC-1573),  presentado  polo  grupo  municipal  SOCIALISTA,  por  medio  do  cal  xuntan 
Moción para a reparacijón e o recoñecemento persoal de Cándido Fernández García e de tódalas 
vítimas da Guerra Civil e do Franquismo, con proposta de acordo do seguinte teor literal:
 "1.- Solicitar a Declaración de reparación e recoñecemento persoal para D. Cándido Fernández  
García, tenente de alcalde e concelleiro socialista da corporación de Xinzo de Limia nos comezos  
da Guerra Civil e asinado pola ditadura franquista.
 2. Recoñecer publicamente a memoria das vítimas da represión franquista mediante monumento,  
placa, mención no rueiro ou outro signo físico situado na rúa e sinalar e delimitar a fosa común  
que existe no Cemiterio de titularidade municipal de Xinzo de Limia.
 3.- Tomar as medidas oportunas para a retirada de escudos, insignias, placas e outros obxetos ou  
mencións conmemorativas de exaltación -persoal ou colectiva- da sublevación, da Guerra Civil e  
da represión da ditadura, que aínda están presentes nas rúas, prazas e edificios de Xinzo de Limia,  
como é o caso da placa colocada nun dos laterais do Grupo San Sebastián...
 4.- No Concello de Xinzo de Limia non se poderá celebrar ningún tipo de acto ou acción que  
contraveña  a  Lei  de  Memoria  Histórica  e  que  supoña  a  conmemoración,  exaltación  ou  
enaltecemento do golpe militar de 1936 ou do franquismo.
 5.- Poñer en marcha todas as medidas necesarias para cumprir e facer cumprir a Lei de Memoria  
Histórica, aplicando con rigor e sensibilidade os postulados desta norma que trata de reparar a  
dignidade e o honor de quenes foron vítimas da ditadura franquista."
   Sr. Presidente, D. Manuel López Casas abre o turno de intervencións comenzando a propoñente da 
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moción Dona Eva Oro Villarino polo Grupo Municipal Socialista para defender a mesma, sendo 
apoiada por todos os presentes.
 Tras o debate, resulta ditaminada favorablemente por unanimidade a seguinte proposta de acordo:
   1.- Solicitar a Declaración de reparación e recoñecemento persoal para D. Cándido Fernández  
García, tenente de alcalde e concelleiro socialista da corporación de Xinzo de Limia nos comezos  
da Guerra Civil e asinado pola ditadura franquista.
 2.- Recoñecer publicamente a memoria das vítimas da represión franquista mediante monumento,  
placa, mención no rueiro ou outro signo físico situado na rúa e sinalar e delimitar a fosa común  
que existe no Cemiterio de titularidade municipal de Xinzo de Limia.
 3.- Tomar as medidas oportunas para a retirada de escudos, insignias, placas e outros obxetos ou  
mencións conmemorativas de exaltación -persoal ou colectiva- da sublevación, da Guerra Civil e  
da represión da ditadura, que aínda están presentes nas rúas, prazas e edificios de Xinzo de Limia,  
como é o caso da placa colocada nun dos laterais do Grupo San Sebastián...
 4.- No Concello de Xinzo de Limia non se poderá celebrar ningún tipo de acto ou acción que  
contraveña  a  Lei  de  Memoria  Histórica  e  que  supoña  a  conmemoración,  exaltación  ou  
enaltecemento do golpe militar de 1936 ou do franquismo.
 5.- Poñer en marcha todas as medidas necesarias para cumprir e facer cumprir a Lei de Memoria  
Histórica, aplicando con rigor e sensibilidade os postulados desta norma que trata de reparar a  
dignidade e o honor de quenes foron vítimas da ditadura franquista."
 
 O  Sr.  Alcalde,  tras  a  lectura  do  punto  da  orde  do  día  abre  a  1ª  quenda  de  
intervencións:
 
 A Sra Elvira Lama Fernández intervén para recordar que esta moción ven con retraso. 
Recorda a figura de Cándido Fernández García salientando que foi concelleiro e tenente 
de alcalde deste concello cando foi asasinado na Rúa en Vilar de Barrio. Agradece a 
esta corporación o seu apoio e prégalle que se cumpran todos e cada un dos apartados 
da moción.
 
 O Sr. Ramiro Rodríguez Suárez intervén para manifestar todo o seu apoio á moción 
presentada  para  recoñecer  a  figura  de  Cándido  Fernández  García  e  aproveita  para 
denunciar o feito de que siga existindo a Fundación Francisco Franco que é financiada 
por  todos os españoles,  e  que  non se  faga  nada  por  parte  do  Estado Español  para 
ilegalizala. Tamén quere denunciar o feito de que o Goberno Español teña conxelada 
con 0 euros a partida relativa ó financiamento para a posta en marcha da lei da memoria 
histórica.

O Sr. Manuel Cabas intervén para manifestar o apoio do grupo de goberno á moción 
presentada  ó  considerar  que  a  memoria  de  Cándido  Fernández  García  debe  ser  
recoñecida. Porén o exposto puntualiza que non se debe esquecer que na Guerra Civil 
existiron dous bandos e que existiron vítimas en ambos, rematando a súa intervención 
indicando que nas guerras todos perden, por iso esta moción é unha homenaxe a tódalas 
vítimas.
 
O Sr. Alcalde, abre a 2ª quenda de intervencións:

A Sra Elvira Lama intervén para puntualizar que si ben é certo que nas guerras todos 
perden, sen embargo, uns perden máis que outros, dado que a partir do 36 había un dos 
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bandos era o que mandaba, e critica o feito de que se ben as leis obrigan a todos, sen 
embargo o goberno non permite a aplicación de determinadas leis como a da Memoria 
Histórica ó non dotar orzamentariamente a partida correspondente, chegando ó punto 
de que un sindicato noruego tivo que sacar a un señor de Xinzo de Limia dunha fosa. 
Remata a súa intervención facendo unha mención a Edelmiro Martínez Cerredelo a 
quen lle  agradece o libro no que reflicte  o  pasado de Cándido Fernández García  e 
doutra persoa asasinada no mesmo lugar.

O  Sr.  Alcalde remata a  quenda de  intervencións recordando que  a  lei  de  Memoria 
Histórica, como calquera outra lei,  hai que cumprila, e que a presente moción é un 
recoñecemento á figura de Cándido Fernández García que foi concelleiro e tenente de 
alcalde desta Vila.
 
Tralas  intervencións, a  proposta  de  acordo  resulta aprobada  por  unanimidade 
adoitándose o seguinte acordo:

  1.- Solicitar a Declaración de reparación e recoñecemento persoal para D. Cándido  
Fernández  García,  tenente  de  alcalde  e  concelleiro  socialista  da  corporación  de  
Xinzo de Limia nos comezos da Guerra Civil e asinado pola ditadura franquista.
 2.-  Recoñecer  publicamente  a  memoria  das  vítimas  da  represión  franquista  
mediante monumento, placa, mención no rueiro ou outro signo físico situado na rúa  
e sinalar e delimitar a fosa común que existe no Cemiterio de titularidade municipal  
de Xinzo de Limia.
 3.-  Tomar  as  medidas  oportunas para  a retirada de  escudos,  insignias,  placas  e  
outros obxectos ou mencións conmemorativas de exaltación -persoal ou colectiva- da  
sublevación, da Guerra Civil e da represión da ditadura, que aínda están presentes  
nas rúas, prazas e edificios de Xinzo de Limia, como é o caso da placa colocada nun  
dos laterais do Grupo San Sebastián...
 4.- No Concello de Xinzo de Limia non se poderá celebrar ningún tipo de acto ou  
acción que contraveña a Lei de Memoria Histórica e que supoña a conmemoración,  
exaltación ou enaltecemento do golpe militar de 1936 ou do franquismo.
 5.- Poñer en marcha todas as medidas necesarias para cumprir e facer cumprir a  
Lei de Memoria Histórica, aplicando con rigor e sensibilidade os postulados desta  
norma que  trata  de  reparar  a  dignidade  e  o  honor  de  quenes  foron  vítimas  da  
ditadura franquista. 

 

Expediente 2587/2018. Moción do grupo municipal SOCIALISTA para declarar o día 24 
de febreiro día de Rosalía de Castro no Concello de Xinzo de Limia:

Favorable Tipo de votación: Unanimidade/Asentimento

 O Sr. Alcalde cede a palabra á propoñente da moción Sr. Elvira Lama, a cal 
recorda que foi  ditaminada por unanimidade na comisión correspondente e prega ó 
grupo de goberno que os centros de ensino se impliquen.
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 Trala intervención, a proposta de acordo recollida na Comisión Informativa de Cultura, 
Festexos, Deporte, Xuventude e Educación, de data 19/04/2018, resulta aprobada por  
unanimidade adoitándose o seguinte acordo:

 1.- Declarar o 24 de febreiro Día de Rosalía no noso concello.
 2.- Emprender e apoiar a realización de actividades de promoción da obra da nosa  
escritora que impliquen ao conxunto dos vecinos e vecinas do noso concello o 24 de  
febreiro, data recollida oficialmente pola Consellería de Cultura no seu Calendario  
do Libro e da Lectura.
 3.- Realizar unha lectura pública da obra rosaliana nun lugar destacado do concello  
na que o alumnado dos centros escolares e persoas destacadas pola súa actividade  
cultural teñan o papel protagonista.

 

Expediente 2589/2018. Moción do grupo municipal POPULAR para que se adique o Día 
das Letras Galegas do ano 2019 a Antón Tovar Bobillo:

Favorable Tipo de votación: Unanimidade/Asentimento

 O Sr. Alcalde pide a Sra.  Secretaria que de lectura ó  Ditame da Comisión 
Informativa de Cultura, Festexos, Deporte, Xuventude e Educación do día 19 de abril 
de 2018, do seguinte teor literal:

 “Visto  o  escrito  rexistrado  de  entrada  neste  Concello  o  día  21/02/2018  (nº 
2018-E-RC-1548),  presentado  polo  grupo  municipal  POPULAR por  medio  do  cal  xuntan 
Moción para que se adique o Día das Letras Galegas do ano 2019 a Antón Tovar Bobillo, con  
proposta de acordo do seguinte teor literal:
 "O Concello de Xinzo de Limia solicita á Real Academia Galega para que se adique o DIA  
DAS LETRAS GALEGAS do ano 2019 a DON ANTON TOVAR BOBILLO."
 Sr. Presidente, D. Manuel López Casas, comenza a sua intervención defendendo a moción do 
seu grupo a cal é apoiada por todos os presentes,se ben o voceiro do Grupo de Xinzo Adiante, 
D. Manuel Pérez Campos, critica que con carácter previo á presentación da presente moción 
polo Grupo Municipal  Popular non se puxera  en contacto co Concello de Rairiz de Veiga, 
motivo polo que o Concelleiro do Grupo Popular,  Don Carlos López Salgado, realiza unha 
engádega "in voce" a mesma  no eido de  remitir o acordo Plenario que se adopte én relación á 
presente moción ós Concellos da Comarca da Limia a fin de que se adhiran a citada petición se  
o estiman. 
 Tras o debate,  resulta ditaminada  favorablemente por unanimidade a seguinte proposta de  
acordo:
 1) O Concello de Xinzo de Limia solicita á Real Academia Galega para que se adique o DIA  
DAS LETRAS GALEGAS do ano 2019 a DON ANTON TOVAR BOBILLO.
2) Remitir o acordo Plenario  ós Concellos da Comarca da Limia a fin de que se adhiran a  
citada petición se o estiman."
 

Non  habendo  intervencións,  a  proposta  de  acordo  resulta  aprobada  por  
unanimidade adoitándose o seguinte acordo:
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1) O Concello de Xinzo de Limia solicita á Real Academia Galega para que se adique  
o DIA DAS LETRAS GALEGAS do ano 2019 a DON ANTON TOVAR BOBILLO.
 2) Remitir o acordo Plenario  ós Concellos da Comarca da Limia a fin de que se  
adhiran a citada petición se o estiman.

 

Expediente  2610/2018.  Moción  conxunta  a  instancia  do  grupo  municipal  "XINZO 
ADIANTE" e outras solicitudes para a declaración de Zona de Emerxencia polos danos 
producidos pola auga:

Favorable Tipo de votación: Unanimidade/Asentimento

 O Sr. Alcalde pide a Sra.  Secretaria que de lectura ó  Ditame da Comisión 
Informativa  de  Medio  Rural,  Pedanías,  Desenvolvemento  Agrario  e  Industrial,  e  
Participación Cidadá do día 19 de abril de 2018, do seguinte teor literal:

 “Vista a Proposta da Alcaldía, de data 16/04/2018, do seguinte teor literal:
 "(...) Vista a moción urxente presentada na sede electrónica en data 15 de marzo do  
2018 con número de Rexistro 2018- E-RE-25 polo Grupo Municipal Xinzo Adiante  
para solicitar que se declare o Concello de Xinzo de Limia como zona catastrófica por  
inundación.
 Visto escrito presentado polo presidente da Asociación de Productores de Pataca da  
Limia no que insta á declaración de zona catastrófica a nivel comarcal.
 Visto escrito do alcalde do Concello de Sandiás con Rexistro de Entrada 3.4.2018 con  
número 2735 en virtude do cal dásenos traslado da moción debatida no Pleno de dito  
Concello de data 26.03.2018 relativa ós danos causados pola auga no Concello de  
Sandiás, a fin de que dada a incidencia comarcal de ditos danos, se poidan adherir os  
outros Concellos integrantes da Comarca da Limia na solicitude de declaración de  
zona de emerxencia con carácter urxente.
 Coa finalidade de uniformizar a petición a nivel comarcal, por parte desta Alcaldía  
proponse que a redación da solicitude de declaración de Zona de Emerxencia se faga  
consonte  a  proposta  remitida  polo  Concello  de  Sandiás,  por  ser  esta  ademáis  
minuciosa  e  abarcar  todos  os  puntos  recollidos  nos  outros  escritos,  polo  que
PROPOÑO
1) Instar á Xunta de Galicia por medio da Xefatura Territorial de Medio Rural a unha  
avaliación técnica dos danos producidos no Concello de Xinzo de Limia e no resto da  
Comarca.
2)  Declaración  oficial  de  “ZONA DE  EMERXENCIA”  con  carácter  de  urxencia.
3) Instar á Delegación de Xunta de Galicia en Ourense para que coordine e convoque  
unha reunión inmediata e urxente con todos os alcaldes e alcaldesas da comarca para  
analizar as posibles medidas a adoptar.
4) Solicitar axuda e financiación á Xunta de Galicia e Deputación de Ourense para a  
realización  dos  traballos  necesarios  para  paliar  os  danos  e  o  impacto  das  
consecuencias dos temporais no Concello de Xinzo de Limia e no resto da Comarca.
 5) Instar á Xunta de Galicia e Deputación de Ourense ó estudio de posibles medidas  
de apoio á actividade agraria na Comarca (seguros agrarios, IRPF…) como se fixo  
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noutras ocasións.
 6)  Instar  á  Xunta  de  Galicia  a  que  tome  as  medidas  oportunas  diante  doutros  
organismos como é a Confederación Hidrográfica do Miño- Sil relativas á limpeza,  
desbroce  e  mantemento  dos  cauces  dos  ríos,  regatos,  canles  e  desaugadorios  no  
Concello de Xinzo de Limia e no resto da comarca.7) Comunicar este Acordo Plenario  
á Delegación Territorial da Xunta de Galicia en Ourense, á Deputación Provincial,  
Confederación Hidrográfica do Miño- Sil e aos Alcaldes da Comarca da Limia. (...)"
         Sr.  Presidente,  D.  Manuel  López  Casas, da  lectura  á  proposta  que  se  trae  a 
Comisión na que se explica que dado que consta unha moción urxente presentada na 
sede electrónica en data 15 de marzo do 2018 con número de Rexistro 2018- E-RE-25 
polo Grupo Municipal Xinzo Adiante para solicitar que se declare o Concello de Xinzo 
de Limia como zona catastrófica por inundación; un escrito presentado polo presidente 
da Asociación de Productores de Pataca da Limia no que insta á declaración de zona 
catastrófica a nivel comarcal e outro escrito do alcalde do Concello de Sandiás con 
Rexistro de Entrada 3.4.2018 con número 2735 en virtude do cal dásenos traslado da 
moción  debatida  no  Pleno  de  dito  Concello  de  data  26.03.2018  relativa  ós  danos 
causados pola auga no Concello de Sandiás, a fin de que dada a incidencia comarcal de 
ditos danos, se poidan adherir os outros Concellos integrantes da Comarca da Limia na 
solicitude de declaración de zona de emerxencia con carácter urxente.
 Coa finalidade de uniformizar a petición a nivel comarcal, por parte desta Alcaldía  é 
polo  que  se  propuxo  que  a  redación  da  solicitude  de  declaración  de  Zona  de 
Emerxencia se fixera consonte a proposta remitida polo Concello de Sandiás, por ser  
esta  ademáis  minuciosa  e  abarcar  todos  os  puntos  recollidos  nos  outros  escritos, 
proposta  que  é  aceptada  por  todos os grupos municipais,  se  ben  o  Concelleiro  do 
Grupo Municipal Socialista,  D. José Alberto Martínez,  realiza duas puntualizacións: 
unha, no apartado segundo da parte dispositiva da proposta da Alcaldía relativa a que se 
inste ó Goberno Central para que faga declaracion oficial de "Zona de Emerxencia" con 
caracter  urxente,  e  outra  relativa  a  que  no  apartado  cuarto  da  parte  dispositiva  da 
proposta da Alcaldía se engada a peticion de financiación  para afrontar os danos tanto 
nos cultivos do cereal como nos da pataca, engádega que é aceptada finalmente por 
todos os voceiros, quedando a parte dispositiva da proposta co seguinte teor literal:
 1) Instar á Xunta de Galicia por medio da Xefatura Territorial de Medio Rural a unha  
avaliación técnica dos danos producidos no Concello de Xinzo de Limia e no resto da  
Comarca.
2) Instar ó Goberno Central a  Declaración oficial de “ZONA DE EMERXENCIA”  
con carácter de urxencia.
3) Instar á Delegación de Xunta de Galicia en Ourense para que coordine e convoque  
unha reunión inmediata e urxente con todos os alcaldes e alcaldesas da comarca para  
analizar as posibles medidas a adoptar.
4) Solicitar axuda e financiación á Xunta de Galicia e Deputación de Ourense para a  
realización  dos  traballos  necesarios  para  paliar  os  danos  e  o  impacto  das  
consecuencias dos temporais no Concello de Xinzo de Limia e no resto da Comarca,  
tanto nos cultivos de cereal como nos da pataca.
5) Instar á Xunta de Galicia e Deputación de Ourense ó estudio de posibles medidas de  
apoio  á  actividade  agraria  na  Comarca  (seguros  agrarios,  IRPF…) como  se  fixo  
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noutras ocasións.
6)  Instar  á  Xunta  de  Galicia  a  que  tome  as  medidas  oportunas  diante  doutros  
organismos como é a Confederación Hidrográfica do Miño- Sil relativas á limpeza,  
desbroce e mantemento dos cauces dos ríos, regatos, canles e desaugadorios no
Concello  de  Xinzo  de  Limia  e  no  resto  da  comarca.
7) Comunicar este Acordo Plenario á Delegación Territorial da Xunta de Galicia en  
Ourense,  á  Deputación Provincial,  Confederación Hidrográfica do Miño-  Sil  e  aos  
Alcaldes da Comarca da Limia
 Tras  o  debate,  resulta  ditaminada  favorablemente por  unanimidade  a  seguinte  
proposta de acordo: 
  1) Instar á Xunta de Galicia por medio da Xefatura Territorial de Medio Rural a unha  
avaliación técnica dos danos producidos no Concello de Xinzo de Limia e no resto da  
Comarca.
2) Instar ó Goberno Central a  Declaración oficial de “ZONA DE EMERXENCIA”  
con carácter de urxencia.
3) Instar á Delegación de Xunta de Galicia en Ourense para que coordine e convoque  
unha reunión inmediata e urxente con todos os alcaldes e alcaldesas da comarca para  
analizar as posibles medidas a adoptar.
4) Solicitar axuda e financiación á Xunta de Galicia e Deputación de Ourense para a  
realización  dos  traballos  necesarios  para  paliar  os  danos  e  o  impacto  das  
consecuencias dos temporais no Concello de Xinzo de Limia e no resto da Comarca,  
tanto nos cultivos de cereal como nos da pataca.
5) Instar á Xunta de Galicia e Deputación de Ourense ó estudio de posibles medidas de  
apoio  á  actividade  agraria  na  Comarca  (seguros  agrarios,  IRPF…) como  se  fixo  
noutras ocasións.
6)  Instar  á  Xunta  de  Galicia  a  que  tome  as  medidas  oportunas  diante  doutros  
organismos como é a Confederación Hidrográfica do Miño- Sil relativas á limpeza,  
desbroce  e  mantemento  dos  cauces  dos  ríos,  regatos,  canles  e  desaugadorios  no  
Concello de Xinzo de Limia e no resto da comarca.
7) Comunicar este Acordo Plenario á Delegación Territorial da Xunta de Galicia en  
Ourense,  á  Deputación Provincial,  Confederación Hidrográfica do Miño-  Sil  e  aos  
Alcaldes da Comarca da Limia."
 
 
O Sr. Alcalde abre a quenda de intervencións:

O  Sr. Ramiro Rodríguez intervén para manifestar o seu apoio á presente moción, se 
ben aproveita a ocasión para solicitar que polo órgano de  goberno se adopte algunha 
medida de xeito estrutural, dado que nos últimos catro ou cinco anos lévase pedindo 
polo Concello de Xinzo de Limia de maneira sistemática a declaración de Zona de 
Emerxencia, sen adoptar medida algunha para combater este tipo de continxencias.

O  Sr. Manuel Pérez Campos intervén para manifestar o seu apoio á moción, se ben 
quere por de manifesto a deixadez de funcións das administracións, e concretamente, 
do Concello de Xinzo de Limia dado que as cunetas de desaugadoiro están tapadas, 
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pregándolle ó grupo de goberno que se adopten medidas preventivas.

A Sra. Elvira Lama manifesta que esta proposta de acordo vai a ser debatida o día 27 
na Deputación de Ourense, e indica que se ben contra as inclemencias meteorolóxicas 
hai pouco que facer, sen embargo, prégalle ó grupo de goberno que adopte medidas 
relativas ás cunetas, pistas, etc. e que busque axudas a través da Xunta de Galicia para 
os seguros do sector agrogandeiro, dado que os efectos neste sector resíntense en toda a 
actividade da Comarca da Limia.

O  Sr.  Manuel  Cabas  intervén  para  indicar  que  está  de  acordo  coa  necesidade  de 
adoptar medidas estruturais que dean máis estabilidade ó sector agrogandeiro.
 

Tralas intervencións, a proposta de acordo resulta  aprobada por unanimidade 
adoitándose o seguinte acordo:

  1) Instar á Xunta de Galicia por medio da Xefatura Territorial de Medio  
Rural  a  unha avaliación técnica  dos  danos producidos  no Concello de Xinzo de  
Limia e no resto da Comarca.

 2)  Instar  ó  Goberno  Central  a  Declaración  oficial  de  “ZONA  DE 
EMERXENCIA” con carácter de urxencia.

 3) Instar á Delegación de Xunta de Galicia en Ourense para que coordine e  
convoque unha reunión inmediata e urxente con todos os alcaldes e alcaldesas da  
comarca para analizar as posibles medidas a adoptar.

 4)  Solicitar  axuda  e  financiación  á  Xunta  de  Galicia  e  Deputación  de  
Ourense para a realización dos traballos necesarios para paliar os danos e o impacto  
das  consecuencias  dos  temporais  no  Concello  de  Xinzo  de  Limia  e  no  resto  da  
Comarca, tanto nos cultivos de cereal como nos da pataca.

 5) Instar á Xunta de Galicia e Deputación de Ourense ó estudio de posibles  
medidas de apoio á actividade agraria na Comarca (seguros agrarios, IRPF…) como  
se fixo noutras ocasións.
          6) Instar á Xunta de Galicia a que tome as medidas oportunas diante doutros  
organismos como é a Confederación Hidrográfica do Miño- Sil relativas á limpeza,  
desbroce  e  mantemento  dos  cauces  dos  ríos,  regatos,  canles  e  desaugadorios  no  
Concello de Xinzo de Limia e no resto da comarca.
        7) Comunicar este Acordo Plenario á Delegación Territorial da Xunta de  
Galicia en Ourense, á Deputación Provincial, Confederación Hidrográfica do Miño-  
Sil e aos Alcaldes da Comarca da Limia.

 

Expediente  2602/2018.  Moción  do grupo municipal  "XINZO ADIANTE" para que  se 
atendan as reivindicacións do persoal laboral de Xustiza:

Favorable Tipo de votación: Unanimidade/Asentimento

 O  Sr.  Alcalde cede  a  palabra  ó  propoñente  da  moción  Sr.  Manuel  Pérez  
Campos, o cal motiva a mesma no feito de que o persoal de xustiza leva case 3 meses 
en folga o que conleva un estancamento do servizo, pregándolle neste xeito á Xunta de 
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Galicia que chegue a un acordo para que se resolva o problema o antes posible.

O Sr. Ramiro Rodríguez intervén para manifestar o seu apoio á moción e pon 
de manifesto a incapacidade do Sr. Rueda de chegar a un acordo cos sindicatos o cal 
repercute no día a día dos cidadáns.

A Sra. Elvira Lama intervén para recordar que nos atopamos na xornada 78 de 
folga  que  é  apoiada  polos  procuradores,  avogados  e  xuíces,  salientando  os  graves 
efectos que dita folga ten nas economías das familias do persoal de xustiza así como o  
grave prexuízo aos usuarios. Asemade sinala que as demandas dos traballadores sempre 
son  xustas,  e  que  o  Sr.  Rueda  e  o  Sr.  Feijó  deberían  presentar  a  súa  renuncia 
respectivamente por ser incapaces e incompetentes.

Intervén o Sr. Manuel Cabas para indicar que si ben o obxecto da moción non é 
competencia desta  Administración,  sen  embargo,  como queira  que  a  folga  afecta  a 
tódolos cidadáns é polo que o grupo de goberno apoia a presente moción.

Remata as intervencións  o  Sr.  Alcalde  indicando que  nos atopamos ante  un 
conflito no que para chegar a un acordo é preciso que as dúas partes cedan, e que a  
pesares do tempo transcorrido a negociación non foi posible cerrala, sendo sofridas as 
consecuencias polos cidadáns.
 
  Tralas  intervencións, a  proposta  de  acordo  resulta  aprobada  por  unanimidade 
adoitándose o seguinte acordo:
 
 Instar á Xunta de Galicia a:
1.-  Negociar  coas  organizacións  sindicais  con  representación  entre  o  persoal  de  
Xustiza para acadar unha equiparación dos salarios e complementos do persoal da  
Administración xudicial  de Galiza cos  dos seus homólogos noutras  Comunidades  
Autónomas.
2.-  Negociar  e  acadar  un acordo para que  non exista  discriminación no ámbito  
xudicial na percepción  de complementos salariais por incapacidades temporais ou  
similares.
3.- Repoñer as prazas amortizadas dende o ano 2012.
4.- Equiparar salarialmente as substitucións verticais.
5.- Consolidar as prazas de reforzo que leven máis de tres anos exercendo.

 

Expediente  2606/2018.  Moción  do  grupo  municipal  "XINZO  ADIANTE"  para  a 
equiparación salarial do funcionariado galego cos seus homólogos de Cataluña e Euskadi:

Favorable Tipo de votación: Unanimidade/Asentimento

 O  Sr. Alcalde pide a Sra. Secretaria que de lectura ó  Ditame da Comisión 
Informativa de Persoal,  Réxime Interior e Tráfico do día 19 de abril  de 2018, do 
seguinte teor literal:
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 “Visto o escrito rexistrado de entrada neste Concello o día 28/02/2018 (nº 2018-E-RC-1724), 
presentado polo grupo municipal "XINZO ADIANTE", por medio do cal xuntan Moción para a 
equiparación salarial do funcionariado galego cos seus homólogos de Catalunya e Euskadi, con 
proposta de acordo do seguinte teor literal:
"1.- Solicitar ao goberno da Xunta de Galicia e do estado español a equiparación salarial de  
todo o funcionariado galego cos seus homólogos de Catalunya e Euskadi."
   Sr.  Presidente,  D.  Manuel  López  Casas  abre  o  turno  de  intervencións  comenzando  a 
propoñente da moción D. Manuel Pérez Campos do  Grupo Municipal "Xinzo Adiante" para 
defender a mesma, sendo apoiada por todos os presentes.
 Tras o debate,  resulta ditaminada favorablemente por unanimidade a seguinte proposta de  
acordo:
 Solicitar ao goberno da Xunta de Galicia e do estado español a equiparación salarial de todo  
o funcionariado galego cos seus homólogos de Catalunya e Euskadi."
 
 O Sr. Alcalde abre a quenda de intervencións:

O  Sr. Manuel Pérez Campos intervén para indicar que con esta moción preténdese 
acadar dous obxectivos, un relativo ao principio básico de a igual traballo igual salario, 
e o outro relativo a que os maiores ingresos que recada o Estado como consecuencia da 
recuperación económica se adiquen a financiar a equiparación salarial do funcionariado 
galego, respecto aos seus homólogos de Cataluña e Euskadi.

A Sra. Elvira Lama intervén para manifestar o seu apoio á presente moción dado que a 
disparidade salarial contravén os principios constitucionais.

O  Sr. Manuel Cabas  intervén indicando que o motivo do apoio á presente moción é 
porque a igual funcións ten que existir igual salario.
 

Tralas intervencións, a proposta de acordo resulta  aprobada por unanimidade 
adoitándose o seguinte acordo:
 Solicitar  ao  goberno  da  Xunta  de  Galicia  e  do  estado  español  a  equiparación  
salarial de todo o funcionariado galego cos seus homólogos de Catalunya e Euskadi.

 

Expediente  1374/2018.  BONIFICACION ICIO.  Licenza  urbanística  de  obras  maiores. 
Rehabilitación enerxética colexio CEIP Carlos Casares:

Favorable Tipo de votación: Unanimidade/Asentimento

 O  Sr. Alcalde  pide a Sra. Secretaria que de lectura ó  Ditame da Comisión  
Informativa de Turismo, Comercio, Promoción Económica e Facenda do día 19 de 
abril de 2018, do seguinte teor literal:

 "Vista a Proposta da Alcaldía, de data 16/04/2018, do seguinte teor literal:
 "(...) PROPOSTA Ó PLENARIO
 SOLICITUDE  PRESENTADA  POLA  CONSELLERÍA  DE  CULTURA, 
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EDUCACIÓN  E  ORDENACIÓN  UNIVERSITARIA,  XUNTA DE  GALICIA,  EN 
RELACIÓN  Á  BONIFICACIÓN  DE  IMPOSTO  SOBRE  CONSTRUCCIÓNS 
INSTALACIONES  E  OBRAS  VENCELLADA  CO  PROXECTO  DE 
REHABILITACIÓN ENERXÉTICA DO CEIP CARLOS CASARES.
 Vista  solicitude  presentada  pola  Consellería  de  Cultura,  Educación  e  Ordenación  
Universitaria,  Xunta  de  Galicia,  en  relación  á  bonificación  de  imposto  sobre  
construccións  instalaciones  e  obras  vencellada  co  proxecto  de  rehabilitación  
enerxética do CEIP Carlos Casares.
 Visto  informe  emitido  pola  secretaría,  intervención  e  tesourería  municipais,  do  
seguinte  teor  literal:
“(...)Mediante  providencia  verbal  do  Alcalde  se  solicita  a  emisión  de  informe  en  
relación  á  SOLICITUDE  PRESENTADA  POLA  CONSELLERÍA  DE  CULTURA,  
EDUCACIÓN  E  ORDENACIÓN  UNIVERSITARIA,  XUNTA  DE  GALICIA,  EN  
RELACIÓN  Á  BONIFICACIÓN  DE  IMPOSTO  SOBRE  CONSTRUCCIÓNS  
INSTALACIONES E OBRAS de data 22 de febreiro de 2018 presentada o día 27 de  
febreiro  de  2018  con  número  de  rexistro  de  entrada  1693,  na  que  se  expón  
literalmente: “(…) En relación coa obra de Rehabilitación enerxética do CEIP Carlos  
Casares, xunto se lle remite, tanto en soporte informático como en papel, unha copia  
do proxecto básico e de execución para que se tramite e conceda a licenza de obras no  
prazo máis breve posible. Dada a disposición adicional décimo quinta da Lei Orgánica  
2/2006, de 3 de maio, de Educación, que indica que as administracións educativas  
poderán  establecer  procedementos  e  instrumentos  para  favorecer  es  estimular  a  
xestión  conxunta  coas  Administracións  locais  e  a  colaboración  entre  centros  
educativos  e  Administracións  públicas,  e  que  a  conservación  e  o  mantemento  dos  
edificios destinados a centros públicos de educación infantil corresponde ao municipio  
respectivo, solicítase que se bonifique o imposto de construción, instalacións e obras e  
a taxa por licenza urbanística de acordo coa normativa do Concello.
 LEXISLACIÓN APLICABLE
Ordenanza Fiscal número 1: Reguladora do imposto sobre Construcións, Instalacións  
e  Obras.
Real  Decreto  Legislativo  2/2004,  de  5  de  marzo,  por  el  que  se  aprueba  el  texto  
refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales
 CONSIDERACIÓNS XURÍDICAS
Segundo o Artigo 103 do Real Decreto Legislativo 2/2004, é posible que as ordenanzas  
fiscais  establezan,  entre  outras  bonificacións  potestativas  sobre  a  cota  do  imposto  
sobre construcción, instalaciónes e obras, a seguinte:
“…2. Las ordenanzas fiscales podrán regular las siguientes bonificaciones sobre la  
cuota  del  impuesto:
a)  Una  bonificación  de  hasta  el  95  por  ciento  a  favor  de  las  construcciones,  
instalaciones u obras que sean declaradas de especial interés o utilidad municipal por  
concurrir  circunstancias  sociales,  culturales,  histórico  artísticas  o  de  fomento  del  
empleo que justifiquen tal declaración. Corresponderá dicha declaración al Pleno de  
la Corporación y se acordará, previa solicitud del sujeto pasivo, por voto favorable de  
la mayoría simple de sus miembros.”
 O Concello de Xinzo de Lima recolle no artigo 10 da Ordenanza Fiscal número 1:  
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Reguladora do imposto sobre Construcións, Instalacións e Obras esta posibilidade: Art  
10º.- Aplicarase una bonificación sobra a cota do imposto de ata o 95% a favor das  
construccións,  instalación  e  obras  que  sexan  declaradas  de  especial  interese  ou  
utilidade municipal por concorrer circunstancias sociais, culturais, histórico artísticas  
ou  de  fomento  do  emprego  que  xustifiquen  tal  declaración.  Corresponderá  dita  
declaración  ao  Pleno  da  Corporación  e  acordarase,  previa  solicitude  do  suxeito  
pasivo, por voto favorable da maioría simple dos seus membros. Segundo se desprende  
dos antecedentes de feito, en principio neste caso concorren circunstancias sociais que,  
consonte  a  Ordenanza  Fiscal  Nº1:  Reguladora  do  Imposto  sobre  Construcións,  
Instalacións e obras, poderían xustificar a declaración desta obra como de especial  
interese ou utilidade municipal e conseguintemente a aplicación dunha bonificación de  
ata o 95% da cota do imposto, sempre que o Plenario municipal así o acorde por  
maioría simple dos seus membros.
 CONCLUSIÓNS
Segundo se desprende dos antecedentes de feito,  en principio neste caso concorren  
circunstancias sociais que, consonte a Ordenanza Fiscal Nº1: Reguladora do Imposto  
sobre Construcións, Instalacións e obras, poderían xustificar a declaración desta obra  
como de  especial  interese  ou  utilidade  municipal  e  conseguintemente  a  aplicación  
dunha bonificación de ata o 95% da cota do imposto, sempre que o Plenario municipal  
así o acorde por maioría simple dos seus membros.”
 PROPOÑO
Primeiro.  Declarar  de  especial  interese  ou  utilidade  municipal  o  Proxecto  de  
rehabilitación enerxética do CEIP Carlos Casares de Xinzo de Limia.
Segundo.  Aplicar  unha  bonificación  do  95%  sobre  a  cota  do  Imposto  sobre  
Construcións, Instalacións e Obras que corresponda impoñer. (...)"
  Tras  o  debate,  resulta  ditaminada  favorablemente por  unanimidade  a  seguinte  
proposta de acordo:
 Primeiro.  Declarar  de  especial  interese  ou  utilidade  municipal  o  Proxecto  de  
rehabilitación enerxética do CEIP Carlos Casares de Xinzo de Limia.
 Segundo.  Aplicar  unha  bonificación  do  95%  sobre  a  cota  do  Imposto  sobre  
Construcións, Instalacións e Obras que corresponda impoñer."
 
O Sr. Alcalde abre a quenda de intervencións:

O Sr. Ramiro Rodríguez intervén para manifestar o seu apoio á bonificación do ICIO 
solicitada pola Xunta de Galicia dado que a mesma está prevista na ordenanza e trátase 
dunha obra de interés municipal, salientando o feito de que é mellor perder a recadación 
relativa  á  bonificación  do  ICIO  se  isto  fomenta  a  inversión  por  parte  doutras 
administración no Concello de Xinzo de Limia.
 

Trala  intervención, a proposta  de  acordo resulta  aprobada por  unanimidade 
adoitándose o seguinte acordo:
 Primeiro.  Declarar  de  especial  interese  ou  utilidade  municipal  o  Proxecto  de  
rehabilitación enerxética do CEIP Carlos Casares de Xinzo de Limia.
 Segundo.  Aplicar  unha  bonificación  do  95%  sobre  a  cota  do  Imposto  sobre  
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Construcións, Instalacións e Obras que corresponda impoñer.

 

Expediente 1157/2018. Modificación da Ordenanza nº 11 reguladora da taxa polo uso de 
recintos e infraestruturas de carácter deportivo:

Non hai acordo Motivo: Ampliar documentación

Este punto da orde do día queda sobre a mesa por acordo unánime do plenario.

 

Expediente 2729/2017. Aprobación definitiva orzamentos 2018:

Favorable Tipo de votación: Ordinaria
A favor: 9, En contra: 8, Abstencións: 0, Ausentes: 0

O  Sr. Alcalde cede a palabra á  Sra. Interventora Dona Mónica Legaspi Díaz, quen 
informa que o obxecto do presente punto da orde do día é aprobar definitivamente os 
orzamentos do Concello de Xinzo de Limia para o ano 2018, cuxa aprobación inicial 
levouse a cabo en sesión do pleno de data 04/12/2017.

Intervén o  Sr. Ramiro Rodríguez para anunciar o seu voto en contra polos mesmos 
motivos que xa explicou cando votou en contra da aprobación inicial dos orzamentos 
para o ano 2018.

O Sr. Manuel Pérez Campos intervén anunciando o seu voto en contra no mesmo senso 
que cando se  votou a  aprobación inicial  dos orzamentos.  Salienta  o feito  de que a 
xestión económica espectacular da que alardea o grupo de goberno non é tal a luz do 
informe que remitiu o Ministerio, dado que dos 20 días de período medio de pago ós 
que alude o grupo de goberno, o Ministerio indicou que eran 226 días, se ben tras a  
alegación presentada pola Intervención Municipal reduciu dito período a 213 días o 
pago a provedores. Asemade destaca o feito de que a Xunta de Galicia ano tras ano 
reduce as aportacións ó Concello e critica que non se está a cumprir o Plan de Axuste.

A Sra. Elvira Lama Fernández intervén para anunciar o seu voto en contra como xa 
fixo cando se votou a aprobación inicial dos orzamentos. Sinala que o Ministerio no seu 
informe realiza un reaxuste económico nos orzamentos do Concello para o ano 2018 
baseado en reducir o ICIO así  como o capítulo de gastos correntes nunca contía de 
381.000 euros. Asemade alude a que agora tras a actuación da FEGAMP se permite 
utilizar o remanente de tesourería para inversións. Remata a súa intervención indicando 
que o final os únicos que cumpren son os veciños, porque non lles queda outra.

Neste momento solicita a palabra a  Sra. Interventora para aclarar que os 213 días os 
que alude o Sr Manuel Pérez Campos para pago a provedores refírese o período no que 
existía  unha  débeda  de  1.000.000  euros  con  FENOSA  que  foi  obxecto  dunha 
reclamación xudicial  e  en  relación á  cal  se  trouxo recentemente  a  este  plenario un 
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acordo para aprobar un plan de  pagos plurianual.  Asemade sinala que o orzamento 
cumpre a regra de gasto e a estabilidade orzamentaria.

O Sr Manuel Cabas López  intervén para indicar que nos atopamos ante un informe do 
Ministerio  favorable  cuxos  condicionantes  xa  foron  solventados  motivo  polo  que 
anuncia o voto a favor do grupo de goberno.

O Sr Alcalde cerra as intervencións agradecendo o talante da oposición e sinala que é 
lóxico que vinculen o sentido do voto da aprobación definitiva ó sentido da aprobación 
inicial do orzamento. Asemade indica que como queira que no ano 2014 ampliouse a 20 
anos o período de amortización da débeda do plan de pagos a provedores é polo que 
remitiuse ó Ministerio o proxecto de Orzamento, e o Ministerio emitiu finalmente un 
informe  condicionado  para  a  aprobación  definitiva  do  orzamento  do  ano  2018  en 
cumprimento  do  cal  se  reduce  o  ICIO  A 75.000  euros  e  se  baixan  os  gastos  de 
funcionamento nun 5%. O Sr Alcalde salienta o feito de que o Concello cumpre co 
obxectivo de estabilidade orzamentaria e a regra de gasto, así como o límite de débeda 
pública, a cal atópase aproximadamente no 50% cando no ano 2011 estaba no 138%.     
                                                                                                                                              
   Tras o debate, resulta aprobada  cos votos a favor dos Concelleiros do Grupo de  
Goberno (PP) (8+ 1, o Alcalde), e cos votos en contra dos Concelleiros do Grupo  
Municipal Socialista (4),   dos concelleiros  do Grupo Municipal "Xinzo Adiante"  
(3), e do Concelleiro do Grupo Mixto (1), a seguinte proposta de acordo:

 PRIMEIRO.- Aprobar definitivamente o Orzamento Xeral do Concello para o ano  
2018, xunto coas Bases de Execución, e cuxo resumo por capítulos é o seguinte:

CLASIFICACION ECONOMICA. RESUMO XERAL 2018
 

ESTADO DE GASTOS
 CAP.            DESCRIPCIÓN                                     CONSIGNACIÓN                             (%)

 A. OPERACIONS CORRENTES
 1.     GASTOS DE PERSOAL                                       4.083.800,00                                 51,726
 2.   GASTOS CORRENTES DE BENS E SERVIZOS   2.329.083,86                                 29,500
 3.   GASTOS FINANCIEIROS                                          84.124,55                                  1,066
 4.   TRANSFERENCIAS CORRENTES                          173.000,00                                  2,191
 5.   FONDO DE CONTINXENCIA                                  60.000,00                                  0,760
 TOTAL OPERACIONS CORRENTES                     6.730.008,41                                85,243

 
B. OPERACIONS DE CAPITAL

 6.       INVERSIONS REAIS                                          650.000,00                                  8,233
7.     TRANSFERENCIAS DE CAPITAL                                  0,00                                  0,000
8.   ACTIVOS FINANCIEIROS                                      12.000,00                                  0,152
9.    PASIVOS FINANCIEIROS                                    503.100,00                                  6,372
TOTAL OPERACIONS DE CAPITAL                   1.165.100,00                                14,757
 TOTAL ORZAMENTOS DE GASTOS                  7.895.108,41                              100,00

 
ESTADO DE INGRESOS

 CAP.                        DESCRIPCIÓN                          CONSIGNACIÓN                  (%)
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 A. OPERACIONS CORRENTES
 1.     IMPOSTOS DIRECTOS                                      4.129.250,00                        50,101
2.      IMPOSTOS INDIRECTOS                                       65.000,00                          0,789
3.TAXAS, PREZOS PUBLICOS E OUTROS INGRESOS        1.236.001,00                        14,997
4.    TRANSFERENCIAS CORRENTES                      2.646.568,50                        32,112
5.     INGRESOS PATRIMONIAIS                                    52.963,91                         0,643
TOTAL OPERACIONS CORRENTES                     8.129.783,41                       98,641    

B. OPERACIONS DE CAPITAL
 6.           ENAXENACIONS DE INVERSIONS REAIS            0,00                            0,000
 7.         TRANSFERENCIAS DE CAPITAL                 100.000,00                            1,213
 8.     ACTIVOS FINANCIEIROS                                  12.000,00                             0,146
 9.   PASIVOS FINANCIEIROS                                              0,00                            0,000
 TOTAL OPERACIONS DE CAPITAL                    112.000,00                            1,359
 TOTAL ORZAMENTOS DE INGRESOS            8.241.783,41                        100,000
  
SEGUNDO.- Aprobar definitivamente a plantilla de persoal, comprensiva de todos os  
postos  de  traballo  reservados  a  funcionarios,  persoal  laboral  e  persoal  eventual.
TERCEIRO.- Proceder a publicación do Orzamento Xeral para o 2018 resumido por  
capítulos,  mediante  anuncio  no  Boletín  Oficial  da  Provincia,  no  taboleiro  de  
anuncios do Concello, e na sede electrónica, de conformidade co art. 169 do Real  
Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da  
Lei  de  Facendas  Locais  ,  xunto  co  cadro  de  persoal,  e  o  listado  de  cargos  con  
dedicación exclusiva e parcial e contías indemnizatorias por asistencias a órganos  
colexiados, ao abeiro do art. 127 do Real Decreto Lexislativo 781/1986 de 18 de abril,  
polo que se aproba o Texto Refundido das disposición vixentes en materia de réxime  
local e do art. 75 da Lei 7/85, de 2 de abril, reguladora das bases do réxime local.
CUARTO.-  Remitir  copia  á  Administración  do  Estado,  así  como,  ó  Consello  de  
Contas de Galicia.

 

 

B) ACTIVIDADE DE CONTROL 

 

Dación de conta dos Decretos da Alcaldía

 Dáse conta, nos termos e para os efectos do disposto no art. 42 do Regulamento da 
Organización,  do  Funcionamento  e  do  Réxime Xurídico  das  Entidades  Locais,  dos 
Decretos e Resolucións ditados pola Presidencia desde a anterior reunión:
 
"nome";"data";"resumo";"rexistro";"procedemento";"Estado" 

"DECRETO  2018-0253  [incorporacion  remanente  _20180418120637]";"18/04/18 
13:29";"Decreto  incorporación  remanente  de  crédito";"2685/2018";"Modificación  de 
Crédito";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0252  [Resolución  de  Alcaldía]";"17/04/18  14:12";"baixa  de  oficio  de 
AMERICA  LUCILA  REYES  RAMIRES.";"2213/2018";"Baixa  no  Padrón  Municipal  de 
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Habitantes";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0251 [DECRETO]";"17/04/18 13:11";"Decreto para la colaboración con la 
Diputación  para  poda  árboles  avenida  Celanova";"2560/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0250 [decreto gastos financieros banco pastor remesa piscina]";"17/04/18 
11:54";"decreto  comisions  piscina  banco  pastor  10.04.2018";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0249  [Decreto  autorizacion  comida  no  recinto  feiral]";"17/04/18 
11:53";"Decreto  autorizacion  comida  no  recinto  feiral";"2428/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0248  [Decreto  da  convocatoria]";"16/04/18  14:54";"Convocatoria  de 
Comisión de Medio Rural,  Pedanías, Desenvolvemento Agrario e Industrial, e Participación 
Ciudadá";"CMRPDAIPC/2018/2";"Convocatoria  de  Comisión  de  Medio  Rural,  Pedanías, 
Desenvolvemento  Agrario  e  Industrial,  e  Participación  Ciudadá";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0247  [Decreto  da  convocatoria]";"16/04/18  14:54";"Convocatoria  de 
Comisión  de  Turismo,  Comercio,  Promoción  Económica  e 
Facenda";"CTCPEF/2018/1";"Convocatoria  de  Comisión  de  Turismo,  Comercio,  Promoción 
Económica  e  Facenda";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0246 [Decreto da convocatoria]";"16/04/18 14:41";"Convocatoria Comision 
Informativa  de  Comunicación,  Relacions  Institucionais,  Protocolo  e  Novoas 
Tecnoloxías";"CCRI/2018/1";"Convocatoria  de  Comisión  de  Comunicación,  Relacións  e 
Institucionais";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0245  [Decreto  da  convocatoria]";"16/04/18  14:41";"Convocatoria  de 
Comisión  de  Medio  Ambiente  e  Sanidade";"CMAS/2018/1";"Convocatoria  de  Comisión  de 
Medio  Ambiente  e  Sanidade";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0244  [Decreto  da  convocatoria]";"16/04/18  14:41";"Convocatoria  de 
Comisión  de  Cultura,  Festejos,  Deportes,  Xuventude  e 
Educación";"CCFDXE/2018/1";"Convocatoria  de  Comisión  de  Cultura,  Festejos,  Deportes, 
Xuventude  e  Educación";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0243  [Decreto  da  convocatoria]";"16/04/18  14:41";"Convocatoria  de 
Comisión  de  Servicios  Sociais  Igualdade  e  Benesta";"CSSIB/2018/1";"Convocatoria  de 
Comisión  de  Servicios  Sociais  Igualdade  e  Benestar";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0242  [Decreto  da  convocatoria]";"16/04/18  14:41";"Convocatoria  de 
Comisión de Persoal, Réxime Interior e Tráfico";"CPRIT/2018/1";"Convocatoria de Comisión 
de  Persoal,  Réxime  Interior  e  Tráfico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0241  [DECRETO  AUTORIZACIÓN  PERMISO  FESTAS  DE  LAMAS 
2018]";"16/04/18  10:54";"DECRETO  AUTORIZACIÓN  PERMISO  FESTAS  DE  LAMAS 
2018  EN  HONOR  A SANTA CRUZ";"2557/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0240  [DECRETO  AUTORIZACIÓN  LANZAMENTO  DE  FOGOS  DE 
ARTIFICIO FESTAS DE LAMAS 2018]";"16/04/18 10:54";"Decreto autorización lanzamento 
de  fogos  de  artificio  nas  Festas  de  Lamas  2018  en  honor  á  Santa 
Cruz.";"2559/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0239  [RESOLUCIÓN  DE  ALCALDÍA-reposicion  de  fondos  anticipo 
caja]";"16/04/18  10:54";"Resposición  de  fondos  anticipo  de  caja  de  Juan  Garcia 
Moro";"1645/2018";"Autorización  de  Anticipo  de  Caixa  Fixa";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0238 [DECRETO APROBACION SANCION S/32/0201/17/V]";"14/04/18 
9:53";"DECRETO  CONFEDERACION  HIDROGRAFICA 
S/32/0201/17/V";"2563/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
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"DECRETO  2018-0237  [Decreto  de  adxudicación  contrato  menor  limpeza]";"13/04/18 
14:54";"Decreto  Adxudicación  contrato  menor  limpeza  Galiña 
Azul";"2521/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0236 [Decreto da convocatoria]";"13/04/18 14:54";"Decreto Convocatoria 
XGL 16/04/18";"JGL/2018/17";"Convocatoria  de  A Xunta  de  Goberno Local";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0235  [Resolución  Alcaldia  Trienio  Peregrina  Gomez  Diz]";"13/04/18 
14:42";"Recoñecemento  Trienio  Peregrina  Gomez  Diz";"2402/2018";"Dereitos  e  Deberes 
Retributivos";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0234  [Resolución  Alcaldia  Trienio  Antonia  Garcia  Graña]";"13/04/18 
13:02";"Recoñecemento  Trienio  Antonia  Garcia  Graña";"2373/2018";"Dereitos  e  Deberes 
Retributivos";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0233  [decreto  alcaldía]";"12/04/18  15:05";"decreto  inicio  proceso 
contratación laboral interinidade limpador/a";"2510/2018";"Selección de Persoal e Provisión de 
Postos";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0232 [RESOLUCIÓN]";"12/04/18 13:57";"Resolución sobre solicitude de 
tarxetas de estacionamento para o patio interior do Grupo Santa Mariña - Ángeles Pacheco 
Moure.";"2094/2018";"Emisión  de  Certificado  ou  Informe";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0231  [Opción  B.3)  Resolución  de  Alcaldía  de  remisión  al  Consejo  de 
Empadronamiento  para  que  informe  [No  Existe  Conformidad  con  la  Baja]]";"12/04/18 
13:55";"REMISIÓN  AL  CONSEJO  DE  EMPADRONAMIENTO  BAJA  DE  LUDIVINA 
FERNANDEZ FERNANDEZ Y JONATHAN ENRIQUEZ FERNANDEZ";"1362/2018";"Baja 
de  Oficio  en  el  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por  Inscripción  Indebida";"subscricións 
completa"
"DECRETO 2018-0230  [Resolución  de  Alcaldía]";"12/04/18  13:55";"BAIXA DE ANTONI 
VEGA BLASCO, por inscripción indebida en el Padrón de Habitantes.";"414/2018";"Baixa no 
Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0229  [decreto  aprobacion  nomina  e  finiquito  Rosa  Maria  Janeiro  Lama 
Abril]";"11/04/18  9:20";"decreto  aprobacion  nomina  e  finiquito  rosa  maria  janeiro 
lama";"277/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0228  [decreto  modificacion  de  credito  2/2018  entroido 
donacions  ]";"11/04/18  8:43";"decreto  modificacion  de  credito  2  donacions 
entroido";"1953/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0227 [Decreto  da  convocatoria]";"10/04/18  12:53";"Decreto  convocatoria 
XGL 11/04/18";"JGL/2018/16";"Convocatoria  de  A Xunta  de  Goberno Local";"subscricións 
completa"
"DECRETO 2018-0225 [decreto delegacion Mar ta en Dolores]";"10/04/18 12:14";"Decreto 
delegacion  de  funciones  de  Marta  en  Dolores  (  09/4/18)";"2440/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0224  [Decreto  da  convocatoria]";"9/04/18  15:13";"Convocatoria  Pleno 
extraordinario 12/04/2018.";"PLN/2018/3";"Convocatoria de O Pleno";"subscricións completa"
"DECRETO 2018-0223 [DECRETO DE ALCALDÍA CONCEDENDO O USO DE AULA DA 
CASA DA CULTURA Á AXENCIA DE TURISMO DE GALICIA PARA PRESENTACIÓN 
DO  PLAN  DE  TURISMO  RURAL  DE  GALICIA.  Exp.2367-2018]";"9/04/18 
10:44";"DECRETO  DE ALCALDÍA CONCEDENDO  O USO  DE  AULA DA CASA DA 
CULTURA Á AXENCIA DE TURISMO DE GALICIA PARA PRESENTACIÓN DO PLAN 
DE  TURISMO  RURAL  DE  GALICIA.  Exp.2367-2018";"2367/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0222  [Decreto  delegación  xenérica  área  de  obras  urbanismo  e 
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infraestructuras]";"6/04/18  13:40";"Decreto  delegación  área  xenérica  obras,  urbanismo, 
infraestruturas";"2360/2018";"Delegación  e  Avocación  de  Competencias";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0221  [Decreto  da  convocatoria]";"6/04/18  13:31";"Convocatoria 
extraordinaria e urxente Xunta de Goberno Local 06/04/2018.";"JGL/2018/15";"Convocatoria 
de  A  Xunta  de  Goberno  Local";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0220 [Decreto nomeamento tenentes de alcalde]";"6/04/18 13:27";"Decreto 
designación  tenentes  de  Alcalde";"2357/2018";"Exercicio  das  Funcións  dos  Membros  da 
Corporación";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0219 [Decreto designación membros da Xunta de Goberno Local e fixación 
do  Réxime  de  sesións]";"6/04/18  13:23";"Decreto  designación  de  membros  da  Xunta  de 
Goberno Local e fixación do Réxime de sesións";"2356/2018";"Constitución ou Supresión de 
Órganos  Colexiados";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0218  [Decreto  da  convocatoria]";"4/04/18  13:31";"Convocatoria 
extraordinaria  e  urxente  de  Pleno  06/04/2018.";"PLN/2018/2";"Convocatoria  de  O 
Pleno";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0217  [Decreto  da  convocatoria]";"3/04/18  12:24";"Decreto  Convocatoria 
Xunta de Goberno Local ordinaria 04/04/2018.";"JGL/2018/14";"Convocatoria de A Xunta de 
Goberno  Local";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0216  [Resolución  de  contratación  oficial  primeira  brigada  medio 
ambiente]";"3/04/18  12:09";"Resolución  de  contratación  Oficial  Brigada  Medio 
Ambiente.";"1552/2018";"Selección de Persoal e Provisión de Postos";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0215  [Decreto  contratación  oficial  primeira  brigada  medio 
ambiente]";"3/04/18  12:09";"Decreto  contratación  Oficial  Brigada  Medio 
Ambiente.";"1552/2018";"Selección de Persoal e Provisión de Postos";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0214  [Decreto  delegación  funcións  de  Marta  en  Dolores 
(02-04-2018)]";"3/04/18  12:09";"Decreto  delegación  funcións  Marta  en  Dolores 
(02/04/2018)";"2158/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0212 [decreto aprobacion taxas bop delegacion de funcions por ausencia 
alcalde]";"2/04/18 8:45";"decreto aprobacion taxas bop delegacion de funcions por ausencia de 
alcalde";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0211 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 792]";"2/04/18 
8:45";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  792";"792/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0210  [DECRETO  APROBACIÓN  TAXAS  BOP  APROBACION 
DEFINITIVA DA MODIFICACION DA ORDENANZA FISCAL Nº14 REGULADORA DA 
TAXA POLA OCUPACION DE TERREOS DE USO PUBLICO CON POSTOS DE VENDA,
 
BARRACAS,  ESPECTACULOS  E]";"2/04/18  8:45";"DECRETO  APROBACIÓN  TAXAS 
BOP APROBACION DEFINITIVA DA MODIFICACION DA ORDENANZA FISCAL Nº14 
REGULADORA DA TAXA POLA OCUPACION DE TERREOS DE USO PUBLICO CON 
POSTOS  DE  VENDA,  BARRACAS,  ESPECTACULOS  E";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0209 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 824]";"2/04/18 
8:44";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  824";"824/2018";"Procedemento 
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Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0208 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 1028]";"2/04/18 
8:44";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 1028";"1028/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0207 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 699]";"2/04/18 
8:44";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  699";"699/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0206  [decreto  gastos  financieros  conta  piscina  pastor]";"2/04/18 
8:44";"decreto  gastos  financieiros  conta  pastor  piscina";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0205  [decreto  gtos  financieiros  febreiro  piscina  pastor]";"2/04/18 
8:43";"decreto  gtos  financieiros  conta  pastor  piscina";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0203  [decreto  gtos  financieiros  remesa  BBVA]";"2/04/18  8:42";"decreto 
gastos  financieros  bbva  remesas";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións 
completa"
"DECRETO 2018-0202  [DECRETO ALCALDÍA EN FUNCIÓNS PARA CONCESIÓN Á 
PARROQUIA DE SANTA MARIÑA DE GRUPOS MUSICAIS MUNICIPAIS PARA FESTAS 
RELIXIOSAS Exp. 440-2018]";"27/03/18 12:28";"DECRETO ALCALDÍA EN FUNCIÓNS 
PARA CONCESIÓN  Á  PARROQUIA DE  SANTA MARIÑA DE  GRUPOS  MUSICAIS 
MUNICIPAIS  PARA  FESTAS  RELIXIOSAS  Exp.  440-2018";"440/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0201  [decreto  aprobacion  nominas  marzo  e  seguros  sociais]";"26/03/18 
9:08";"decreto  nominas  marzo  e  seguros  sociais";"277/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0200  [decreto  aprobacion  gastos  financieiros  banco  pastor 
obradoiro]";"23/03/18  14:18";"decreto  aprobacion  gastos  financieiros  banco  pastor 
obradoiro";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0199 [Decreto da convocatoria]";"23/03/18 13:51";"Convocatoria Xunta de 
Goberno  Local  26/03/2018";"JGL/2018/13";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0198 [Decreto  da  convocatoria]";"22/03/18  14:10";"Decreto  convocatoria 
extraordinaria e urxente do Pleno para o día 22/03/2018.";"PLN/2018/1";"Convocatoria de O 
Pleno";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0197  [decreto  adop  carpinteria  metalica  beni  gomez  ]";"21/03/18 
14:43";"decreto  adop  carpinteria  metalica  beni  gomez";"1983/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0196  [DECRETO  LIQUIDACION  REMESA  BBVA  ]";"21/03/18 
11:26";"DECRETO  ADOP  GASTOS  FINANCIEIROS  BBVA 
REMESAS";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0195 [decreto taxas bop plan parcial a devesa]";"21/03/18 11:25";"decreto 
taxas bop plan parcial a devesa";"434/2018";"Procedemento Xenérico";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0194  [decreto  adop  modificacion  ordenanza  nº  18]";"21/03/18 
11:25";"decreto  adop  taxas  ordenanza  nº  18";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
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"DECRETO 2018-0193 [decreto adop taxas bop ceramica proxecto urbanizacion ]";"21/03/18 
11:25";"decreto  adop  taxas  bop  camiño  ceramica  proxecto 
urbanizacion";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0192  [decreto  gastos  financieros  piscina  remesas  09032018]";"21/03/18 
11:24";"decreto  gastos  financieros  piscina  remesas";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0190  [Resolución  Alcaldía  trienio  Ana  Mª  Lopez  Castillo]";"19/03/18 
14:02";"Recoñecemento  Trienio  Ana  Mª  López  Castillo";"1775/2018";"Dereitos  e  Deberes 
Retributivos";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0189 [resolución  nomeamento funcionaria  praza administrativo  subgrupo 
C1]";"19/03/18 10:17";"Decreto nomeamento a Dª Ana Mª Fernández Novás funcionaria de 
carreira  praza  de  administrativo,  subgrupo  C1,";"686/2018";".Procedimiento  administrativo 
común  (Secretaria)";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0188 [Decreto  da  convocatoria]";"16/03/18  12:05";"Decreto  convocatoria 
ordinaria Xunta de Goberno Local 19/03/2018.";"JGL/2018/12";"Convocatoria de A Xunta de 
Goberno  Local";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0187 [Resolución reingreso al servicio activo]";"16/03/18 10:35";"Decreto 
reincorporación  tras  excedencia  voluntaria  con  reserva  de  posto  de 
traballo";"759/2017";"Excedencias e outras situacións administrativas";"subscricións completa"
"DECRETO 2018-0186 [DECRETO DE ALCALDIA DE ARQIVO DE EXPEDIENTE POR 
DUPLICIDADE CASETA DE TIRO 2 DE CRISTIAN MONTES ATRACCIÓN ENTROIDO 
2018  Exp.  409-2018]";"16/03/18  10:35";"DECRETO  DE  ALCALDIA  DE  ARQIVO  DE 
EXPEDIENTE  POR  DUPLICIDADE  CASETA  DE  TIRO  2  DE  CRISTIAN  MONTES 
ATRACCIÓN  ENTROIDO  2018  Exp.  409-2018";"409/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0185  [Resolución  de  Alcaldía]";"15/03/18  11:24";"Baixa  de  oficio  de 
Ludivina Fernández Fernández e Jonathan Enríquez Fernández.";"1362/2018";"Baja de Oficio 
en  el  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por  Inscripción  Indebida";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0184 [Resolución de Alcaldía]";"15/03/18 10:27";"Anticipo Caixa fixa de 
Jorge  Luis  Gomez";"1755/2018";".Procedimiento  administrativo  común 
(Intervención)";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0183 [Resolución de Alcaldía]";"15/03/18 10:27";"Anticipo de caixa fixa de 
Julio  Cabrera";"1754/2018";".Procedimiento  administrativo  común 
(Intervención)";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0182 [Decreto Deportes Carreira]";"14/03/18 13:49";"Decreto para solicitar 
á  Deputación  unha  subvención  para  a  Carreira  Popular  Concello  de  Xinzo  de 
Limia";"1628/2018";"Subvención  solicitada a  outra  Administración";"subscricións completa"
"DECRETO 2018-0181 [Resolución de Alcaldía]";"14/03/18 12:48";"Anticipo de Caixa Fixa 
Juan  García  Moro";"1645/2018";"Autorización  de  Anticipo  de  Caixa  Fixa";"subscricións 
completa"
"DECRETO 2018-0180 [Resolución da Alcaldía]";"14/03/18 12:48";"Decreto inicio expediente 
responsabilidad  patrimonial  Fausto  M.  Glez.  Salgado";"3747/2017";"Responsabilidad 
Patrimonial  de  la  Administración  Pública";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0179  [DECRETO  ALCALDÍA  CONCESIÓN  DO  AUDITORIO 
MUNICIPAL DA CASA DA CULTURA Á  ASOCIACIÓN  PROLIMIA PARA CHARLA 
INFORMATIVA - Exp. 1721-2018]";"13/03/18 14:58";"DECRETO ALCALDÍA CONCESIÓN 
DO  AUDITORIO MUNICIPAL DA CASA DA CULTURA Á ASOCIACIÓN PROLIMIA 
PARA  CHARLA  INFORMATIVA  -  Exp.  1721-2018";"1721/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
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"DECRETO  2018-0178  [DECRETO  AUTORIZACIÓN  LANZAMENTO  DE  FOGOS  DE 
ARTIFICIO  FESTAS  DE  REBORDECHÁ  2018]";"13/03/18  14:05";"DECRETO 
AUTORIZACIÓN  LANZAMENTO  DE  FOGOS  DE  ARTIFICIO  FESTAS  DE 
REBORDECHÁ  2018";"1704/2018";"Aprobación  y  Solicitud  de  Actos 
Culturales.";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0177  [DECRETO  AUTORIZACIÓN  PERMISO  FESTAS  DE 
REBORDECHÁ 2018]";"13/03/18 14:04";"DECRETO AUTORIZACIÓN PERMISO FESTAS 
DE  REBORDECHÁ  2018";"1704/2018";"Aprobación  y  Solicitud  de  Actos 
Culturales.";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0176  [DECRETO  AUTORIZACIÓN  PERMISO  FESTAS  DE 
REBORDECHÁ 2018]";"13/03/18 14:04";"DECRETO AUTORIZACIÓN PERMISO FESTAS 
DE  REBORDECHÁ  2018";"1700/2018";"Aprobación  y  Solicitud  de  Actos 
Culturales.";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0175  [decreto  gastos  financieiros  febreiro  banco  pastor]";"12/03/18 
14:58";"decreto  gtos  financieros  febreiro  banco  pastor";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0174  [:  Resolución  de  Alcaldía]";"12/03/18  14:16";"Inicio  exp. 
responsabilidade patrimonial.- Julio Gil Rua";"3745/2017";"Responsabilidad Patrimonial de la 
Administración  Pública";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0173  [Resolución  de  Alcaldía]";"12/03/18  13:26";"Decreto  trineio  Elena 
Dominguez  Rguez.";"951/2018";"Dereitos  e  Deberes  Retributivos";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0172  [decreto  adop  gastos  fianancieiros  banco  pastor  dia 
02032018]";"12/03/18  12:03";"decreto  gastos  financieros  marzo  banco 
pastor";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0171 [decreto de gastos financieiros banco pastor 23022018 ]";"12/03/18 
12:03";"decreto  gastos  financeiros  remesa  nominas";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0170  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO POR PATRULLA CANINA DE ÁNGEL LUIS DORDI MENSES ATRACCIÓN 
DO ENTROIDO 2018 Exp.  324-2018]";"12/03/18 12:02";"DECRETO DE ALCALDIA DE 
NON OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO POR PATRULLA CANINA DE ÁNGEL LUIS 
DORDI  MENSES  ATRACCIÓN  DO  ENTROIDO  2018  Exp. 
324-2018";"324/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0169  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO  POLO  SIMULADOR  VIRTUAL DE  LUIS  PEREIRA GARCÍA ATRACCIÓN 
FESTIVA  NO  ENTROIDO  2018  Exp.  490-2018]";"12/03/18  12:02";"DECRETO  DE 
ALCALDIA DE NON OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO POLO SIMULADOR VIRTUAL 
DE  LUIS  PEREIRA  GARCÍA  ATRACCIÓN  FESTIVA  NO  ENTROIDO  2018  Exp. 
490-2018";"490/2018";"Liquidación  Tributaria";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0168  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO POLO POSTO DE VENDA ROUPAS E XOGUETES DE JAIME PICHAMBA NO 
ENTROIDO 2018 Exp. 820-2018]";"12/03/18 12:02";"DECRETO DE ALCALDIA
 
DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO  PÚBLICO  POLO  POSTO  DE  VENDA ROUPAS  E 
XOGUETES  DE  JAIME  PICHAMBA  NO  ENTROIDO  2018  Exp. 
820-2018";"820/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0167  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO POLO POSTO DE VENDA PULPERÍA O BO XANTAR  DE FRCO JAVIER 
POTEL  NO  ENTROIDO  2018  Exp.  1027-2018]";"12/03/18  12:01";"DECRETO  DE 
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ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO  PÚBLICO  POLO  POSTO  DE  VENDA 
PULPERÍA O  BO  XANTAR  DE  FRCO  JAVIER  POTEL  NO  ENTROIDO  2018  Exp. 
1027-2018";"1027/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0166  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO  POLO  POSTO  DE  VENDA  LAR  DE  FURIS  NO  ENTROIDO  2018  Exp. 
482-2018]";"12/03/18 12:01";"DECRETO DE ALCALDIA DE NON OCUPACIÓN DE SOLO 
PÚBLICO  POLO  POSTO  DE  VENDA  LAR  DE  FURIS  NO  ENTROIDO  2018  Exp. 
482-2018";"482/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0165  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO  POLO  POSTO  DE  VENDA  DE  QUEIXOS  E  EMBUTIDOS  DE  XULITA 
ESCUREDO  NO  ENTROIDO  2018  Exp.  1032-2018]";"12/03/18  12:01";"DECRETO  DE 
ALCALDIA DE NON OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO POLO POSTO DE VENDA DE 
QUEIXOS  E  EMBUTIDOS  DE  XULITA  ESCUREDO  NO  ENTROIDO  2018  Exp. 
1032-2018";"1032/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0164  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO POLO POSTO DE VENDA CREPERÍA DE DAVID VARELA NO ENTROIDO 
2018  Exp.  1026-2018]";"12/03/18  12:01";"DECRETO  DE  ALCALDIA  DE  NON 
OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO POLO POSTO DE VENDA CREPERÍA DE DAVID 
VARELA  NO  ENTROIDO  2018  Exp.  1026-2018";"1026/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0163  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO  POLO  POSTO  DE  VENDA  ADAMA  SHOW  NO  ENTROIDO  2018  Exp. 
823-2018]";"12/03/18 12:00";"DECRETO DE ALCALDIA DE NON OCUPACIÓN DE SOLO 
PÚBLICO  POLO  POSTO  DE  VENDA  ADAMA  SHOW  NO  ENTROIDO  2018  Exp. 
823-2018";"823/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0162  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO  POLO  CINEMA 3D  DE  ÁNGEL LUIS  DORDI  MENSES  ATRACCIÓN  DO 
ENTROIDO 2018 Exp. 335-2018]";"12/03/18 12:00";"DECRETO DE ALCALDIA DE NON 
OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO POLO CINEMA 3D DE ÁNGEL LUIS DORDI MENSES 
ATRACCIÓN  DO  ENTROIDO  2018  Exp.  335-2018";"335/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0161  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO POLA VENDA DE ACEITES E MINERAIS POR JAIME LÓPEZ MARTÍNEZ NO 
ENTROIDO 2018 Exp. 744-2018]";"12/03/18 12:00";"DECRETO DE ALCALDIA DE NON 
OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO POLA VENDA DE ACEITES E MINERAIS POR JAIME 
LÓPEZ  MARTÍNEZ  NO  ENTROIDO  2018  Exp.  744-2018";"744/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0160  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO POLA TÓMBOLA CACHICHI DE RAQUEL MEDINA ATRACCIÓN FESTIVA 
NO ENTROIDO 2018 Exp.  710-2018]";"12/03/18 12:00";"DECRETO DE ALCALDIA DE 
NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO  PÚBLICO  POLA TÓMBOLA CACHICHI  DE  RAQUEL 
MEDINA  ATRACCIÓN  FESTIVA  NO  ENTROIDO  2018  Exp. 
710-2018";"710/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0159  [DECRETO  DE  ALCALDIA DE  NON  OCUPACIÓN  DE  SOLO 
PÚBLICO POLA CASETA DE TIRO DE CRISTIAN MONTES MARTÍNEZ ATRACCIÓN 
FESTIVA  NO  ENTROIDO  2018  Exp.  458-2018]";"12/03/18  12:00";"DECRETO  DE 
ALCALDIA DE NON OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO POLA CASETA DE TIRO DE 
CRISTIAN  MONTES  MARTÍNEZ  ATRACCIÓN  FESTIVA NO  ENTROIDO  2018  Exp. 
458-2018";"458/2018";"Liquidación  Tributaria";"subscricións  completa"
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"DECRETO  2018-0158  [Decreto  da  convocatoria]";"9/03/18  13:20";"Decreto  Convocatoria 
XGL 12/03/18";"JGL/2018/11";"Convocatoria  de  A Xunta  de  Goberno Local";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0157  [DECRETO  ROSA  MARIA  LOSADA  GIL]";"9/03/18 
12:36";"Decreto  resolución  sancionadora  expediente  44819-Rosa  María  Losada 
Gil.";"3773/2017";"Sancionador  en  materia  de  tráfico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0156  [Decreto  convocatoria  contratación  oficial  primeira  brigada 
medioambiente]";"9/03/18 10:43";"Decreto convocatoria interinidade oficial primeira brigada 
de medio ambiente";"1552/2018";"Selección de Persoal e Provisión de Postos";"subscricións 
completa"
"DECRETO 2018-0155 [RESOLUCION TARXETA ESTACIONAMENTO GRUPO SANTA 
MARIÑA-ABEL  POSADA  LAGO]";"9/03/18  10:26";"Decreto  resolución  solicitude  de 
tarxetas  de  estacionamento  para  o  Grupo  Santa  Mariña  -  Abel  Posada  Lago-Portal  2-3º 
esqda.";"1536/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0154  [Decreto  adxudicación]";"8/03/18  14:49";"Decreto  adxudicación 
contrato  menor  obras  Depósito  auga  Ganade";"1619/2018";"Contrato  Menor  de 
Obras.";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0153 [Decreto Aprobación proxecto]";"8/03/18 14:21";"Decreto aprobación 
proxecto Depósito vecinal almacenamiento de agua potable en Ganade";"1619/2018";"Contrato 
Menor  de  Obras.";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0152  [Decreto  aprobación  pregos  contrato  subministro  sistema  filtración 
piscina climatizada]";"8/03/18 13:58";"Decreto aprobación pregos contrato subministro sistema 
filtración  piscina  climatizada";"608/2018";"Subvención  solicitada  a  outra 
Administración";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0151  [decreto  liquidacion  2017]";"8/03/18  13:42";"decreto  liquidacion 
2017";"856/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0150 [decreto aprobacion dieta 10 euros]";"7/03/18 15:03";"decreto dietas 
10";"1584/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0149  [RESOLUCION  TARXETA  DE  ESTACIONAMENTO  GRUPO 
SANTA MARIÑAJULIO LOPEZ GOMEZ-FORD KA]";"7/03/18 13:53";"Decreto resolución 
tarxetas de estacionamento no patio do Grupo Santa Mariña - Julio Lopez Gomez - portal 3 - 1º  
esqda.";"1278/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0148  [RESOLUCION  TARXETA  DE  ESTACIONAMENTO  GRUPO 
SANTA MARIÑAJULIO LOPEZ GOMEZ-FORD KA]";"7/03/18 13:53";"Decreto resolución 
tarxetas de estacionamento no patio do Grupo Santa Mariña - Abel Posada Lago - Portal 2 - 3º 
dta.";"1536/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0147 [RESOLUCION TARXETAS GRUPO SANTA MARIÑA - MARIA 
JOSEFA CARNERO QUINTAS]";"7/03/18 13:52";"Decreto resolución solicitude tarxetas de 
estacionamento para o patio do Grupo Santa Mariña - María Josefa Carnero Quintas - Portal  
8-3º  dta.";"1492/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0146  [DECRETO  FASE  P]";"7/03/18  13:39";"DECRETO  FASE  P 
FACTURA  MANUEL  GARCIA  VALDEIRAS";"FACT-2018-525";"Aprobación  de 
Facturas";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0145 [Resolucion Alcaldia 10º trienio Arturo Rodriguez Lama]";"6/03/18 
13:56";"Resolución  Alcaldía  Recoñecemento  Trienio  Arturo  Rodríguez 
Lama";"1302/2018";"Dereitos  e  Deberes  Retributivos";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0144 [Resolucion Alcaldia 11 trienio Mª Dolores Carrera Atanes]";"6/03/18 
13:56";"Resolución  Alcaldía  Recoñecemento  Trienio  Mª  Dolores  Carrera 
Atanes";"1377/2018";"Dereitos  e  Deberes  Retributivos";"subscricións  completa"
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"DECRETO  2018-0143  [DECRETO  ALCALDÍA  CONCESIÓN  DO  AUDITORIO 
MUNICIPAL  DA  CASA  DA  CULTURA  A  UNIÓNS  AGRARIAS  PARA  CHARLA 
INFORMATIVA SOBRE A PAC - Exp. 1434-2018]";"6/03/18 10:42";"DECRETO ALCALDÍA 
CONCESIÓN  DO  AUDITORIO  MUNICIPAL  DA  CASA  DA  CULTURA  A  UNIÓNS 
AGRARIAS  PARA  CHARLA  INFORMATIVA  SOBRE  A  PAC  -  Exp. 
1434-2018";"1434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0142  [DECRETO  ALCALDÍA CONCESIÓN  DA PRAZA MAIOR  E 
MATERIAIS DIVERSOS DE CULTURA PARA CELEBRAR O DÍA INTERNACIONAL DA 
MULLER -  Exp.  1411-2018]";"6/03/18 10:41";"DECRETO ALCALDÍA CONCESIÓN DA 
PRAZA MAIOR E MATERIAIS  DIVERSOS DE CULTURA PARA CELEBRAR O DÍA 
INTERNACIONAL  DA  MULLER  -  Exp.  1411-2018";"1411/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0141  [Decreto  da  convocatoria]";"5/03/18  13:44";"Decreto  Convocatoria 
XGL 06/03/18";"JGL/2018/10";"Convocatoria  de  A Xunta  de  Goberno Local";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0140  [DECRETO]";"5/03/18  13:30";"Decreto  Resolucion  sancionadora 
expediente  44773.";"936/2017";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0139  [DECRETO]";"5/03/18  13:30";"Decreto  Resolución  sancionadora 
expediente  45000-B";"2566/2017";"Procedemento  Sancionador  en  materia  de 
tráfico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0136 [DECRETO APROBACIÓN TAXAS SAF XANEIRO E FEBREIRO 
2018]";"2/03/18 11:41";"Decreto aprobación taxas copagamento SAF. Xaneiro e febreiro de 
2018.";"1436/2018";"Servizo de Teleasistencia ou Axuda a Domicilio";"subscricións completa"
"DECRETO 2018-0135 [DECRETO ALCALDE FEBREIRO]";"2/03/18  11:40";"DECRETO 
APROBACION  NOMINAS  FEBREIRO  OBRADOIRO";"277/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0134 [DECRETO]";"1/03/18 15:03";"Decreto resolución expediente 45677 - 
Antonio  Barrero  Ariza.";"2706/2017";"Procedemento  Sancionador  en  materia  de 
tráfico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0133  [Decreto  contratación  oficial  primeira  brigada  medio 
ambiente]";"1/03/18  11:58";"Decreto  contratación  oficial  primeira  brigada  medio 
ambiente";"115/2018";"Selección  de Persoal  e Provisión de Postos";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0132  [Resolución  de  contratación]";"1/03/18  11:43";"Resolución 
contratación  oficial  primeira  brigada  medio  ambiente";"115/2018";"Selección  de  Persoal  e 
Provisión  de  Postos";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0131  [MARTA-LEI  39-15]";"1/03/18  10:15";"DESISTIMENTO 
AMPLIACION TERRAZA DE 9  M2 DO BAR ""PARQUE""";"1619/2017";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0130  [Resolución  de  contratación]";"28/02/18  18:28";"Resolución 
contratación  ofial  primeira  brigada  medio  ambiente  contrato  laboral 
interinidade";"115/2018";"Selección de Persoal e Provisión de Postos";"subscricións completa"
"DECRETO 2018-0129 [DECRETO festivais gaitas]";"28/02/18 15:28";"IV Festival de Bandas
de  Gaitas  “Vila  de  Xinzo”  –  2018,  cun  orzamento  de:  10.915  Euros,  solicitar  á  Excma. 
Deputación Provincial de Ourense, unha subvención do 70%, 7.640,50€ e aportar a Entidade 
Local  o  30%,  3.274,50€.";"1376/2018";"Subvención  solicitada  a  outra 
Administración";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0128  [Decreto  solicitude  subvención  entroido  na  Rúa]";"28/02/18 
11:41";"Programa “Entroido  na  rúa  2018”  cun  orzamento  total  20.534,29€  (IVE incluído), 
solicitando á Deputación Provincial  de Ourense,  un máximo de 10.000,00€,  para  aportar  o 
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Concello de Xinzo de Limia, mínimo de: 10.534,29€.";"1315/2018";"Subvención solicitada a 
outra  Administración";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0127  [Decreto  da  convocatoria]";"28/02/18  11:34";"Convocatoria 
extraordinaria e urxente XGL 28/02/18";"JGL/2018/9";"Convocatoria de A Xunta de Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0126 [DILIXENCIA CORRECCIÓN ERROS DECRETO APROBACIÓN 
DO PROXECTO]";"27/02/18 14:42";"Dilixencia corrección erros no Decreto de aprobación do 
proxecto NOVA PAVIMENTACIÓN NA RÚA DA IGREXA";"2896/2017";"Procedemento de 
Contratación";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0125  [Decreto  aprobación  do  expediente  e  inicio  do  procedemento  de 
contratación]";"26/02/18  13:55";"Aprobación  proxecto  urbanización  rúa  da 
igrexa";"2896/2017";"Procedemento  de  Contratación";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0124 [Resolución de Alcaldía]";"26/02/18 13:55";"Decreto Recoñecemento 
10º Trienio Hipólito Paz Portela";"1238/2018";"Dereitos e Deberes Retributivos";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0123  [Decreto  ausencia  Alcalde  26/02/18]";"23/02/18  15:08";"Decreto 
Ausencia  Alcalde  26/02/18";"1335/2018";".Procedimiento  administrativo  común 
(Secretaria)";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0122  [DECRETO  APROBACION  NOMINAS  FEBREIRO 
2018]";"23/02/18  11:30";"DECRETO  APROBACION  NOMINAS  E  SEGUROS  SOCIAS 
FEBREIRO";"277/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0121 [DECRETO ALCALDÍA CONCESIÓN DE AULA DA CASA DA 
CULTURA A COGAMI PARA SESIÓN FORMATIVA DE INSERCIÓN LABORA. - Exp. 
1283-2018]";"23/02/18 10:15";"DECRETO ALCALDÍA CONCESIÓN DE AULA DA CASA 
DA CULTURA A COGAMI PARA SESIÓN FORMATIVA DE INSERCIÓN LABORAL. - 
Exp.  1283-2018";"1283/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0120 [Decreto da convocatoria]";"22/02/18 14:17";"Decreto Convocatoria 
XGL 23/02/18";"JGL/2018/8";"Convocatoria  de  A Xunta  de  Goberno  Local";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0119  [Decreto  aprobación  lista  definitiva  e  data  de  reunión  do  tribunal 
(oficial  primeira  brigada  medio  ambiente,  interinidade  a  tempo  parcial)]";"22/02/18 
12:13";"Decreo  aprobación  lista  definitiva  e  data  de  reunión  do  Tribunal  (oficial  primeira 
brigada medio ambiente,  interinidade a  tempo parcial)";"115/2018";"Selección  de Persoal  e 
Provisión  de  Postos";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0118  [decreto  aprobacion  factura  correos]";"22/02/18  11:34";"decreto 
correos";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0117 [Resolución de Alcaldía]";"22/02/18 11:34";"Decreto trienio Francisco 
Rodriguez  Lam";"940/2018";"Dereitos  e  Deberes  Retributivos";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0116 [decreto taxas dog plan parcial]";"21/02/18 15:10";"decreto adop taxas 
dog  plan  parcial";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0115 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 298]";"21/02/18 
12:01";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  298";"298/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0114 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 299]";"21/02/18 
12:01";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  299";"299/2018";"Procedemento 
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Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0113 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 336]";"21/02/18 
12:01";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  336";"336/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0112 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 338]";"21/02/18 
12:01";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  338";"338/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0111 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 340]";"21/02/18 
12:00";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  340";"340/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0110 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 341]";"21/02/18 
12:00";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  341";"341/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0109 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 469]";"21/02/18 
12:00";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  469";"469/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0108 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 478]";"21/02/18 
12:00";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  478";"478/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0107 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 479]";"21/02/18 
12:00";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  479";"479/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0106 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 493]";"21/02/18 
11:59";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR  ATRACCIÓN  FESTIVA NO  ENTROIDO  2018  Exp.  493";"493/2018";"Liquidación 
Tributaria";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0105 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 532]";"21/02/18 
11:59";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  532";"532/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0104 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 535]";"21/02/18 
11:59";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
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POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  535";"535/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0103 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 547]";"21/02/18 
11:59";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  547";"547/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0102 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 581]";"21/02/18 
11:58";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR  ATRACCIÓN  FESTIVA NO  ENTROIDO  2018  Exp.  581";"581/2018";"Liquidación 
Tributaria";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0101 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 610]";"21/02/18 
11:58";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  610";"610/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0100 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 611]";"21/02/18 
11:58";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018  Exp.  611";"611/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0099 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 693]";"21/02/18 
11:57";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  693";"693/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0098 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 696]";"21/02/18 
11:57";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  696";"696/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0097 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 699]";"21/02/18 
11:57";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  699";"699/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0096 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 703]";"21/02/18 
11:57";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  703";"703/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0095 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO  2018 Exp. 706]";"21/02/18 
11:56";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  706";"706/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0094 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 711]";"21/02/18 
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11:53";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018  Exp.  711";"711/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0093 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 712]";"21/02/18 
11:53";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  712";"712/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0092 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 716]";"21/02/18 
11:53";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  716";"716/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0091 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 822]";"21/02/18 
11:52";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  822";"822/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0090 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 405]";"21/02/18 
11:52";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR  ATRACCIÓN  FESTIVA NO  ENTROIDO  2018  Exp.  405";"405/2018";"Liquidación 
Tributaria";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0089 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 445]";"21/02/18 
11:52";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR  ATRACCIÓN  FESTIVA NO  ENTROIDO  2018  Exp.  445";"445/2018";"Liquidación 
Tributaria";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0088 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 406]";"21/02/18 
11:52";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR  ATRACCIÓN  FESTIVA NO  ENTROIDO  2018  Exp.  406";"406/2018";"Liquidación 
Tributaria";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0087  [Decreto  aprobación  indemnizacións  membros  tribunal 
Policía]";"21/02/18  11:25";"INDEMNIZACIÓNS  TRIBUNAL  POLICÍA 
LOCAL";"136/2018";".Procedimiento  administrativo  común  (Secretaria)";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0086  [Decreto  autorización  uso  pavillón  municipal]";"21/02/18 
9:57";"Decreto  autorización  uso  pavillón  xormada  informativa  da 
pataca";"1021/2018";"Utilización Puntual dun Ben da Administración";"subscricións completa"
"DECRETO 2018-0085 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 399]";"21/02/18 
9:49";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR  ATRACCIÓN  FESTIVA NO  ENTROIDO  2018  Exp.  399";"399/2018";"Liquidación 
Tributaria";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0084 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 387]";"21/02/18 
9:48";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  387";"387/2018";"Procedemento 

Concello de Xinzo de Limia

C/ Curros Enriquez, 15, Xinzo de Limia. 32630 (Ourense). Tfno. 988550111. Fax: 988550112



 
Concello de Xinzo de Limia

Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0083 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 297]";"20/02/18 
12:06";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  297";"297/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0082 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 238]";"20/02/18 
12:06";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  238";"238/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0081 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 237]";"20/02/18 
12:05";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  237";"237/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0080 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 236]";"20/02/18 
12:05";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  236";"236/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0079 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 235]";"20/02/18 
12:05";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  235";"235/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0078 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 234]";"20/02/18 
12:04";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  234";"234/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0077 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 233]";"20/02/18 
12:04";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  233";"233/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0076 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 232]";"20/02/18 
12:04";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  232";"232/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0075 [DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE 
SOLO PÚBLICO POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp. 199]";"20/02/18 
12:03";"DECRETO DE ALCALDIA - SOLICITUDE DE OCUPACIÓN DE SOLO PÚBLICO 
POR ATRACCIÓN FESTIVA NO ENTROIDO 2018 Exp.  199";"199/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0074 [DECRETO iluminación casa de cultura]";"19/02/18 14:12";"Decreto 
de solicitude de subvención para mellora de locais culturais, para Mellora de Instalacións da  
casa  de  cultura,  Instalación  de  Iluminación.";"1155/2018";"Solicitud  de  Asesoramiento 
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Empresarial  a  Empresarios  y  Emprendedores";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0073 [DECRETO SINALIZAR IGREXAS]";"19/02/18 14:10";"Decreto de 
solicitude  de  subvención  de  infraestruturas  turísticas  para  sinalizar 
igrexas";"713/2018";"Subvención  solicitada a  outra  Administración";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0072  [Decreto  desistimento  solicitude  subvención]";"15/02/18 
11:55";"Decreto  desistimento  solicitude  subvención  rede  natura";"694/2018";"Subvención 
solicitada  a  outra  Administración";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0070 [Decreto emprega]";"9/02/18 15:19";"Decreto solicitude subvención 
empregabilidade  2018";"638/2018";"Subvención  solicitada  a  outra 
Administración";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0069 [Decreto infraestruturas]";"9/02/18 14:29";"DECRETO SOLICITUDE 
SUBVENCIÓN
INFRAESTRUCTURAS  MUNICIPAIS";"608/2018";"Subvención  solicitada  a  outra 
Administración";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0068  [Decreto]";"9/02/18  12:53";"Decreto  Delegacion  competencias 
matrimonio  civil";"461/2018";"Matrimonio  Civil  Celebrado  polo  [Alcalde/Concelleiro 
Delegado]";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0067  [Resolución  de  Alcaldía]";"8/02/18  17:05";"Decreto  trienio 
Marta.";"908/2018";"Dereitos  e  Deberes  Retributivos";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0066 [decreto lista  provisional  admitidos  e  excluidos  oficial  de  primeira 
brigada  de  medio  ambiente]";"8/02/18  11:13";"decreto  aprobación  lista  provisional  de 
admitidos  e  excluidos  proceso  selectivo  oficial  de  primeira  brigada  de  medio 
ambiente";"115/2018";"Selección  de Persoal  e Provisión de Postos";"subscricións completa"
"DECRETO 2018-0065 [DECRETO AUSENCIA]";"6/02/18 14:14";"Decreto ausencia do Sr. 
Alcalde  do  07/02/2018  ata  16/02/2018";"976/2018";"Delegación  e  Avocación  de 
Competencias";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0064 [Decreto da convocatoria]";"6/02/18 13:38";"Convocatoria Xunta de 
Goberno Local extraordinaria e urxente 06/02/2018.";"JGL/2018/7";"Convocatoria de A Xunta 
de  Goberno  Local";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0063 [DECRETO CONTRATACIÓN ENCARGADA DEPARTAMENTO 
DE  PERSOAL]";"6/02/18  11:57";"DECRETO  CONTRATACIÓN  ENCARGADA  DO 
DEPARTAMENTO  DE  PERSOAL";"830/2017";"Convocatoria  y  Pruebas  de  Selección  de 
Personal  Laboral  por  Concurso-Oposición";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0062  [Resolución  de  contratación]";"6/02/18  10:43";"Decreto  resolución 
contratación encargado/a Departamento de Persoal.";"830/2017";"Convocatoria y Pruebas de 
Selección  de  Personal  Laboral  por  Concurso-Oposición";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0061  [DECRETO  APROBACION  CORREOS  BUROFAX  DIA 
02022018]";"5/02/18  16:21";"DECRETO  ADOP  CORREOS";"604/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0060  [resolucion  da  alcaldia-trienio]";"5/02/18  16:21";"Decreto  trienio 
Simplicio Glez. Glez.";"368/2018";"Dereitos e Deberes Retributivos";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0059  [Resolución  de  Alcaldía]";"5/02/18  11:48";"Recoñecemento  trienio 
Germán  M.  Bolaño";"890/2018";"Dereitos  e  Deberes  Retributivos";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0058 [Resolución de Alcaldía]";"2/02/18 14:23";"Recoñecemento trienio Mª 
Candida Cid Mendez";"3733/2017";"Dereitos e Deberes Retributivos";"subscricións completa"
"DECRETO 2018-0057 [Decreto da convocatoria]";"2/02/18 11:14";"Convocatoria Xunta de 
Goberno Local  ordinaria 05/02/2018.";"JGL/2018/6";"Convocatoria de A Xunta de Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0056 [DECRETO NOMINAS OBRADOIRO XANEIRO 2018]";"1/02/18 
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10:52";"DECRETO  APROBACION  NOMINAS  XANEIRO 
OBRADOIRO";"277/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0055 [DECRETO GTOS FINANCIERAS ]";"31/01/18 14:49";"DECRETO 
ADOP  COMISION  POR  EMISION  DE  CERTIFICADO";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0054 [DECRETO TAXAS BOP RECTIFICACION ERRO ORDENANZA 
Nº  9]";"31/01/18  14:48";"DECRETO  ADOP  TAXAS  BOP  RECTIFICACION  ERRO 
ORDENANZA  Nº  9";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0053  [DECRETO  TAXAS  BOP  APROBACION  PROVISIONAL 
MODIIFCACION  ORDENANZA Nº  18  TAXAS  MERCADO  DE  ABASTOS]";"31/01/18 
13:32";"DECRETO ADOP TAXAS BOP APROBACION PROVISIONAL MODIIFCACION 
ORDENANZA  Nº  18  TAXAS  MERCADO  DE  ABASTOS";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0052  [decreto  aprobacion  taxas  bop  aprobacion  definitiva  ordenanza  nº 
7]";"31/01/18  13:31";"decreto  taxas  bop  aprobacion  definitiva  ordenanza 
nº7";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0051  [DECRETO  ADOP MITADE  CUSTO  CHARANGAS]";"31/01/18 
12:10";"DECRETO  ADOP  METADE  CUSTO  CHARANGAS";"506/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0050 [DECRETO ADOP METADE CUSTO AGRUPACION MUSICAL 
DA  LIMIA  10/02/2018]";"31/01/18  12:09";"DECRETO  ADOP  METADE  CUSTO 
AGRUPACION  MUSICAL  DA  LIMIA  10/02/2018";"506/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0049 [DECRETO ADOP METADE CUSTO AGRUPACION MUSICAL 
DA  LIMIA  11/02/2018]";"31/01/18  12:09";"DECRETO  ADOP  METADE  CUSTO 
AGRUPACION  MUSICAL  DA  LIMIA  11/02/2018";"506/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0048  [decreto  taxas  publicacion  bop  anuncio  orzamentos]";"31/01/18 
10:39";"decreto  adop  taxas  bop  publicacion  orzamento";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0047  [decreto  aprobacion  taxas  bop  praza  administrativo]";"31/01/18 
10:38";"decreto  taxas  bop  lista  de  admitidos  e  exame 
administrativo";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0046  [decreto  aprobacion  taxas  bop  ordenanza  fiscal  nº  9]";"31/01/18 
10:38";"decreto  aprobacion  taxas  bop  ordenanza  nº  9";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0045  [decreto  aprobacion  taxa  bop  ordenanza  lixo  nº  8]";"31/01/18 
10:38";"decreto  aprobacion  taxa  bop  ordenanza  lixo  n  8";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0044  [taxas  bop  elevacion  definitivo  do  acordo  aprobacion  inicial 
42]";"31/01/18  10:38";"taxas  bop  elevacion  definitivo  do  acordo  aprobacion  inicial 
42";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0043  [Resolución  Recurso  de  Alzada]";"31/01/18  10:37";"Resolución 
recurso de alzada proceso selectivo policía  local  2017";"7/2017";"Selección  y Provisión  de 
Plazas  de  Policía  Local  2017";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0042  [RESOLUCIÓN]";"31/01/18  10:09";"Solicitude  tarxetas  de 
estacionamento  para  o  patio  do  Grupo  Santa  Mariña  -  José  Joaquín  López 
Lara.";"675/2018";"Emisión  de  Certificado  ou  Informe";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0041  [resolución]";"31/01/18  10:07";"Autorización  de  estacionamento  no 
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patio  do  Grupo  Santa  Mariña  -  María  Auria  Paz  Portela.";"378/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0040 [decreto adhesion2018]";"29/01/18 10:51";"Adhesión do Concello de 
Xinzo  de  Limia  ó  Servizo  de  Teleasistencia  Domiciliaria  da  Deputación  Provincial  de 
Ourense";"665/2018";".Procedimiento  administrativo  común  (Intervención)";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0039  [DECRETO  DE  CORRECCIÓN  DE  ERRO]";"26/01/18 
14:28";"Corrección  erros  pagos  a  xustificar";"212/2018";"Autorización  de  Pagos  a 
Xustificar";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0038 [Decreto da convocatoria]";"26/01/18 12:57";"Convocatoria Xunta de 
Goberno  Local  29/01/2018.";"JGL/2018/5";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0037 [decreto aprobación lista definitiva admitidos/excluidos encargada de 
persoal  e  data  de  constitución  do  tribunal  e  avalidación  de  méritos]";"26/01/18 
10:54";"APROBACIÓN  LISTA  DEFINITIVA  ADMITIDOS  E  EXLUIDOS  E  DATA 
CONSTITUCIÓN  DO  TRIBUNAL  E  AVALIDACION  DE  MÉRITOS  PROCESO 
SELECTIVO INTERINIDADE ENCARGADA DE PERSOAL";"830/2017";"Convocatoria y 
Pruebas de Selección de Personal Laboral por Concurso-Oposición";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0036  [DECRETO  NOMINAS  XANEIRO  2018]";"26/01/18 
10:52";"DECRETO  DE  APROBACION  NOMINAS  XANEIRO 
2018";"277/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0035 [B) Resolución de Alcaldía]";"26/01/18 10:51";"Baja por caducidad de 
inscripción.";"551/2018";"Baixa no Padrón Municipal de Habitantes";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0034  [DECRERO  AUTORIZACIÓN  LANZAMENTO  DE  FOGOS  DE 
ARTIFICIO FESTAS DE LAROÁ 2018]";"25/01/18  11:12";"DECRETO AUTORIZACIÓN 
PARA O  LANZAMENTO  DE  FOGOS  DE  ARTIFICIO  NAS  FESTAS  PATRONAIS  DE 
LAROÁ  EN  HONOR  A  SAN  BLÁS.";"674/2018";"Aprobación  y  Solicitud  de  Actos 
Culturales.";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0033  [DECRETO  AUTORIZACIÓN  PERMISO  FESTAS  DE  LAROÁ 
2018]";"25/01/18  11:11";"DECRETO  AUTORIZACIÓN  PARA  ORGANIZACIÓN  DAS 
FESTAS  PATRONAIS  DE  LAROÁ  2018";"673/2018";"Aprobación  y  Solicitud  de  Actos 
Culturales.";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0032  [decreto  aprobación  lista  definitiva  admitidos/excluidos  proceso 
promoción interna posto administrativo]";"24/01/18 15:47";"Decreto aprobación lista definitiva 
admitidos/excluidos  promoción  interna  posto  administrativo";"686/2018";".Procedimiento 
administrativo  común  (Secretaria)";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0031  [resolucion  alcaldia  miguel  perez]";"24/01/18  10:14";"Decreto 
recoñecemento  trienio  Miguel  Perez";"4338/2017";"Dereitos  e  Deberes 
Retributivos";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0030 [Decreto da convocatoria]";"22/01/18 13:22";"Convocatoria Xunta de 
Goberno  Local  23/01/2018";"JGL/2018/4";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0029 [DECRETO ALCALDÍA CONCESIÓN Á PARROQUIA DE SANTA 
MARIÑA DE XINZO DE GRUPOS MUSICAIS PARA FESTAS RELIXIOSAS 2018 - Exp. 
440-2018]";"19/01/18  15:56";"DECRETO  ALCALDÍA CONCESIÓN  Á  PARROQUIA DE 
SANTA MARIÑA DE XINZO DE GRUPOS MUSICAIS PARA FESTAS RELIXIOSAS 2018 
-  Exp.  440-2018";"440/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0028  [DECRETO  DE  CONVOCATORIA INTERINIDADE  A TEMPO 
PARCIAL  OFICIAL  PRIMEIRA  BRIGADA  MEDIO  AMBIENTE]";"19/01/18 

Concello de Xinzo de Limia

C/ Curros Enriquez, 15, Xinzo de Limia. 32630 (Ourense). Tfno. 988550111. Fax: 988550112



 
Concello de Xinzo de Limia

14:12";"Decreto de convocatoria interinidade a tempo parcial oficial primeira brigada medio 
ambiente";"115/2018";"Selección  de Persoal  e Provisión de Postos";"subscricións completa"
"DECRETO 2018-0027 [Decreto da convocatoria]";"18/01/18 12:24";"Convocatoria Xunta de 
Goberno Local (extraordinaria e urxente) 18/01/2018";"JGL/2018/3";"Convocatoria de A Xunta 
de  Goberno  Local";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0026  [Decreto  delegación  XLS  22-01-2018]";"17/01/18  14:07";"Decreto 
delegación  para  Xunta  Local  de  Seguridade  22-01-2018.";"499/2018";".Procedimiento 
administrativo  común  (Secretaria)";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0025 [decreto gastos abanca remesa de 05.01]";"17/01/18 12:26";"decreto 
gastyos  financieiros  remesa  abanca  dia  05.01.2018";"434/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0024 [Decreto]";"16/01/18 14:38";"Decreto cesión bens para o Museo do 
Entroido  da  Asiciación  a  Pantalla";"305/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0023  [DECRETO  COMISIONS  BANCARIAS  BANCO  PASTOR 
03.01]";"16/01/18  11:23";"DECRETO  APROBACION  GASTOS  BANCARIOS  BANCO 
PASTOR  03.01.2018";"434/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0022  [Decreto]";"16/01/18  11:11";"Decreto  Cesións  bens  integrantes  da 
exposición  Mundos  de  Carlos  Casares";"305/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións 
completa"
"DECRETO 2018-0021 [Resolución de Alcaldía]";"16/01/18 11:11";"Pagos a justificar entroido 
2018";"212/2018";"Autorización  de  Pagos  a  Xustificar";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0020  [decreto  devolucion  pago  duplicado  multa  julio  lama 
barrio]";"15/01/18  20:41";"decreto  aprobacion  devolucion  sancion  de  trafico  ingresada  por 
duplicado julio  lama  barrio";"3635/2017";"Sancionador  en  materia  de  tráfico";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0019  [Decreto]";"15/01/18  12:15";"DECRETO  CESION  BENS 
PROPIEDAD  DE  JESUS  FARIÑAS  DIZ  PARA  O  MUSEO  DO 
ENTROIDO";"305/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0018 [Decreto]";"15/01/18 12:14";"Cesión  pezas  de Carlos  Gómez para  
Museo  Entroido.";"305/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0017 [Resolución de Alcaldía]";"15/01/18 10:55";"Decreto recoñecemento 
trienio alfonso carlos lois suarez";"4340/2017";"Dereitos e Deberes Retributivos";"subscricións 
completa"
"DECRETO 2018-0016 [Resolución de Alcaldía]";"12/01/18 12:23";"Decreto recoñecemento 
trienio";"4236/2017";"Dereitos  e  Deberes  Retributivos";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0015 [Decreto da convocatoria]";"12/01/18 12:23";"Convocatoria Xunta de 
Goberno  Local  15/01/2018";"JGL/2018/2";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0014 [Resolución  de Alcaldía]";"11/01/18 12:34";"Recoñecemento trienio 
Carlos Otero Marra";"4114/2017";"Dereitos e Deberes Retributivos";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0013  [DECRETO  ALCALDE  BEATRIZ]";"11/01/18  11:03";"DECRETO 
NOMINA  BEATRIZ  OBRADOIRO";"277/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2018-0012  [Dilixencia  rectificación  erro  sinatura  Decreto  paga  extra 
decembro2017]";"11/01/18 9:33";"Dilixencia rectificación erro na sinatura do Decreto de pagas 
extras  decembro  2017.  Expte:  4183";"4183/2017";"Procedemento  Xenérico";"subscricións 
completa"
"DECRETO 2018-0011 [Dilixencia rectificación erro na sinatura de Secretaría do Decreto da 
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convocatoria]";"11/01/18  9:33";"Dilixencia  rectificación  erro  na  sinatura  de  Secretaría  do 
Decreto de convocatoria da Comisión Informativa de Cultura, Festexos, Deportes, Xuventude e 
Educación  (CCFDXE/2017/4).";"CCFDXE/2017/4";"Convocatoria  de  Comisión  de  Cultura, 
Festejos,  Deportes,  Xuventude  e  Educación";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0010 [Dilixencia rectificación erro na sinatura de Secretaría do Decreto de 
convocatoria]";"11/01/18  9:33";"Dilixencia  rectificación  erro  na  sinatura  do  Decreto  de 
convocatoria  da  Comisión  Informativa  de  Turismo,  Comercio,  Promoción  Económica  e 
Fancenda  (CTCPEF/2017/5).";"CTCPEF/2017/5";"Convocatoria  de  Comisión  de  Turismo, 
Comercio,  Promoción  Económica  e  Facenda";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0009 [decreto aprobación lista provisional admitidos e excluidos]";"9/01/18 
14:59";"decreto  aprobación  lista  provisional  de  admitidos  e  excluidos  encargada  de 
persoal";"830/2017";"Convocatoria  y  Pruebas  de  Selección  de  Personal  Laboral  por 
Concurso-Oposición";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0008 [Decreto da convocatoria]";"9/01/18 12:36";"Convocatoria Xunta de 
Goberno Local  ordinaria  10/01/2018";"JGL/2018/1";"Convocatoria  de A Xunta  de Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0007  [Dilixencia  rectificación  erro  na  sinatura  de  Secretaría]";"9/01/18 
9:43";"Dilixencia rectificación erro en sinatura de Secretaría en Decretos de data 08/01/2018, 
en  relación  a  factura  de  ""CA  Totality  Group  SLU""";"102/2018";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0006  [DECRETO  APROBACION  FACTURA  ca  TOTALITY 
SLU]";"8/01/18  14:58";"DECRETO  APROBACION  FACTURA  CALBALGATA  DATA 
08.01.2017";"102/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2018-0005  [decreto  fase  p]";"8/01/18  11:48";"decreto  fase  p 
calbalgata";"102/2018";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2018-0003  [decreto  delegacion  de  funciones  Marta]";"4/01/18  12:55";"Decreto 
delegacion  de  funciones  Marta  en  Dolores  (  8  a  12  de  xaniero  de 
2018";"81/2018";".Procedimiento administrativo común (Secretaria)";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0002  [decreto  rectificacion  erro  aritmetico  0]";"3/01/18  15:09";"decreto 
modificacion erro aritmetico";"4441/2017";"Procedemento Xenérico";"subscricións completa"
"DECRETO  2018-0001  [DECRETO  APROBACIÓN  TAXAS  SAF  NOVEMBRO  E 
DECEMBRO 2017]";"3/01/18 0:07";"Decreto aprobación taxas copagamento SAF. Novembro 
e decembro 2017";"10/2018";"Servizo de Teleasistencia ou Axuda a Domicilio";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2017-0309  [DECRETO  APROBACION  ORZAMENTO 
PRORROGADO]";"29/12/17  13:46";"decreto  prorrogado  2018";"4441/2017";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2017-0308  [DECRETO  ALCALDÍA  PARA  PRÉSTAMOS  DE  CARPA  E 
MATERIAIS  DE  CULTURA Á  ASOC.  PROLIMIA PARA ACTIVIDADES  DE  NADAL 
Exp.4412-2017]";"29/12/17  10:21";"PRÉSTAMOS  DE  CARPA  E  MATERIAIS  DE 
CULTURA  Á  ASOC.  PROLIMIA  PARA  ACTIVIDADES  DE  NADAL 
Exp.4412-2017";"4412/2017";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2017-0307 [Decreto da convocatoria]";"28/12/17 13:44";"Convocatoria Xunta de 
Goberno Local ordinaria 28/12/2017.";"JGL/2017/33";"Convocatoria de A Xunta de Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"DECRETO  2017-0306  [DECRETO  APROBACION  NOMINAS  OBRADOIRO 
DECEMBRO]";"26/12/17  17:19";"DECRETO  OBRADOIRO 
DECEMBRO";"4205/2017";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2017-0305  [DECRETO  PAGO  PLAN  DE  PENSIONS  OPERACION 
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EXTRAPRESUPUESTARIA]";"26/12/17  17:18";"DECRETO  PAGO  PLAN  DE 
PENSIONS";"4205/2017";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2017-0304 [Resolución de Alcaldía]";"26/12/17 17:18";"Recoñecemento trienio 
Delfin  Blanco  Cuquejo";"4113/2017";"Dereitos  e  Deberes  Retributivos";"subscricións 
completa"
"DECRETO  2017-0303  [Decreto  da  convocatoria]";"22/12/17  12:53";"Convocatoria  Pleno 
ordinario  28/12/2017.";"PLN/2017/5";"Convocatoria  de  O  Pleno";"subscricións  completa"
"DECRETO  2017-0302  [DECRETO  APROBACION  NOMINAS DECEMBRO]";"22/12/17 
10:58";"DECRETO  APROBACION  NOMINAS  DECEMBRO";"4205/2017";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2017-0301 [Decreto da convocatoria]";"21/12/17 13:33";"Convocatoria Xunta de 
Goberno  Local  22/12/2017.";"JGL/2017/32";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno 
Local";"subscricións  completa"
"DECRETO 2017-0300 [DECRETO ALCALDÍA PARA CONCESIÓN DE AULA NA CASA 
DA CULTURA PARA PROGRAMA CONCILIA NO NADAL Exp. 4232-2017]";"21/12/17 
12:40";"DECRETO ALCALDÍA PARA CONCESIÓN DE AULA NA CASA DA CULTURA 
PARA PROGRAMA CONCILIA NO NADAL Exp. 4232-2017";"4232/2017";"Procedemento 
Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2017-0299  [DECRETO Asociación  Adoptame  Lodoselo  20122017]";"20/12/17 
10:44";"Decreto  para  uso  de  Praza  san  Roque  Asociación  Adóptame 
Lodoselo";"4231/2017";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO  2017-0298  [DECRETO  Asociación  de  Productores  de  pataca 
19122017]";"20/12/17 10:43";"Decreto de Autorización de uso de Salón de plenos a Asociación 
de  productores  de  pataca";"4226/2017";"Procedemento  Xenérico";"subscricións  completa"
"DECRETO 2017-0297 [Decreto da convocatoria]";"18/12/17 14:22";"Convocatoria Comisión 
Informativa  de  Cultura,  Festexos,  Deporte,  Xuventude  e  Educación. 
21/12/2017.";"CCFDXE/2017/4";"Convocatoria  de Comisión de Cultura,  Festejos,  Deportes, 
Xuventude  e  Educación";"subscricións  completa"
"DECRETO 2017-0296 [Decreto da convocatoria]";"18/12/17 14:22";"Convocatoria Comisión 
Informativa  Turismo,  Comercio,  Promoción  Económica  e  Facenda. 
21/12/2017.";"CTCPEF/2017/5";"Convocatoria  de  Comisión  de  Turismo,  Comercio, 
Promoción Económica e Facenda";"subscricións completa"

 

 

MOCIÓN DE URXENCIA

* MOCIÓN  conxunta de todos os grupos municipais en relación o día 8 de marzo,  
Día Internacional da muller, 

O  Sr. Alcalde  indica na Xunta de Voceiros de data 24 de abril de 2018 acordouse a 
redacción dunha Moción conxunta de todos os grupos municipais en relación o día 8 de marzo, 
Día Internacional da muller.

Dado que esta proposta non foi incluída na orde do día o presidente expón que para 
proceder a tratar e votar este punto é necesario a previa declaración de urxencia por maioría 
absoluta de membros do plenario, consonte os artigos 91.4 e 97.3 do Real Decreto 2568/1986, 
polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime xurídico das 
entidades  locais.  Realizada  a  votación,  a  inclusión  na orde  do  día  desta  moción urxente  é 
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APROBADA por unanimidade, cos votos a favor da súa inclusión na orde do día de tódolos 
concelleiros.

Aprobada por unanimidade a inclusión na orde do día da  moción presentada,  
a Sra Secretaria da lectura á moción, tendo  esta o seguinte teor literal:

“Moción conxunta de todos os grupos municipais en relación ó día 8 de marzo, Día 
Internacional da muller,

1) Elaborar un Plan de formación da totalidade de traballadores municipais co fin 
de que sexan sensibles e conten con estratexias para traballar en políticas de xénero e  
contra a violencia.

2) Esixir ao Goberno do Estado e da Xunta de Galicia que apliquen e desenvolvan 
a Lei Integral de Medidas de Protección Contra a Violencia de Xénero (LO 1/2004) e a Lei 
Integral contra a violencia sobre a muller e que sexa dotado convenientemente así como 
avaliado.

3) Esixir ao Goberno do Estado e á Xunta de Galicia a que tomen cantas medidas 
sexan precisas para rematar coa brecha salarial entre homes e mulleres e acadar unha 
conciliación xeral da vida familiar e laboral.

4)  Solicitar  ao  equipo  de  goberno  a  elaboración  e  presentación  para  a  súa 
aprobación dun Plan de Igualdade específico para os traballadores e traballadoras do 
Concello,  no  que  figuren  as  diferentes  medidas  a  adoptar  para  eliminar  calquera 
discriminación de xénero e contemple as medidas que se consideren ao obxecto de facilitar 
a conciliación da vida laboral, familiar e persoal.

5)  O  Pleno  do  Concello  solicita  aos  Grupos  Parlamentarios  do  Congreso  de 
Deputados e do Parlamento de Galicia a aprobación dunha Lei de Igualdade Laboral.

6.1) Consolidar un sistema de apoios á conciliación dirixidos á atención á infancia, 
ao coidado de persoas maiores, persoas con discapacidade e /ou situación de dependencia 
en colaboración ca Xunta de Galicia.

6.2)  Continuar  e  mellorar  as  liñas  de  axuda  pra  as  Entidades  Locais  en 
colaboración ca Federación Galega de Municipios e Provincias, co obxectivo de mellorar 
os recursos a disposición da cidadanía en prol da Igualdade de Xénero.   

6.3)  Realizar  campañas  de  divulgación  e  visibilización  da  contribución  das 
mulleres  galegas  nos  ámbitos  da  cultura,  a  ciencia,  o  deporte,  así  como  noutras 
especialidades,  como referentes  necesarios  para a sociedade en xeral  e  a  mocidade en 
particular.

O Sr. Alcalde abre a primeira quenda de intervencións.

O Sr. Ramiro Rodríguez Suárez intervén para manifestar o seu voto a favor e 
pedindo o compromiso do grupo de goberno para que se leve a efecto a proposta de 
acordo.

A  Sra.  Elvira  Lama  Fernández salienta  o  feito  de  que  as  movilizacións 
levadas  a  cabo  o  oito  de  marzo  non  só  eran  de  mulleres  senón  tamén  de  homes 
destacando o papel activo do presidente da Deputación nesta reivindicación.

O Sr Manuel Cabas López indica que todos estamos a prol da igualdade e que 

Concello de Xinzo de Limia

C/ Curros Enriquez, 15, Xinzo de Limia. 32630 (Ourense). Tfno. 988550111. Fax: 988550112



 
Concello de Xinzo de Limia

é trátase dun deber que afecta tanto a homes como a mulleres, pero como quera que 
aínda  existen  brechas  que  hai  que  solventar  é  polo  que  o  grupo  de  goberno 
comprometese a aplicar o que resulte do presente punto da orde do día.

O  Sr Alcalde remata a quenda de intervencións comprometéndose a  levar a 
cabo a proposta de acordo.

Tras o debate a  moción é aprobada por unanimidade de tódolos membros, 
adoptándose o seguinte acordo:

“Moción conxunta  de  todos  os  grupos  municipais  en  relación ó  día  8  de 
marzo, Día Internacional da muller,

1) Elaborar un Plan de formación da totalidade de traballadores municipais  
co fin de que sexan sensibles e conten con estratexias para traballar en políticas de  
xénero e contra a violencia.

2)  Esixir  ao  Goberno  do  Estado  e  da  Xunta  de  Galicia  que  apliquen  e  
desenvolvan a Lei Integral de Medidas de Protección Contra a Violencia de Xénero  
(LO 1/2004) e a Lei Integral contra a violencia sobre a muller e que sexa dotado  
convenientemente así como avaliado.

3) Esixir ao Goberno do Estado e á Xunta de Galicia a que tomen cantas  
medidas sexan precisas para rematar coa brecha salarial entre homes e mulleres e  
acadar unha conciliación xeral da vida familiar e laboral.

4) Solicitar ao equipo de goberno a elaboración e presentación para a súa  
aprobación dun Plan de Igualdade específico para os traballadores e traballadoras  
do Concello, no que figuren as diferentes medidas a adoptar para eliminar calquera  
discriminación de xénero e contemple as medidas que se consideren ao obxecto de  
facilitar a conciliación da vida laboral, familiar e persoal.

5) O Pleno do Concello solicita aos Grupos Parlamentarios do Congreso de  
Deputados  e  do  Parlamento  de  Galicia  a  aprobación  dunha  Lei  de  Igualdade  
Laboral.

6.1) Consolidar un sistema de apoios á conciliación dirixidos á atención á  
infancia, ao coidado de persoas maiores, persoas con discapacidade e /ou situación  
de dependencia en colaboración ca Xunta de Galicia.

6.2)  Continuar  e  mellorar  as  liñas  de  axuda  pra  as  Entidades  Locais  en  
colaboración ca  Federación  Galega  de  Municipios  e  Provincias,  co  obxectivo  de  
mellorar os recursos a disposición da cidadanía en prol da Igualdade de Xénero.   

6.3) Realizar campañas de divulgación e visibilización da contribución das  
mulleres  galegas  nos ámbitos  da  cultura,  a  ciencia,  o  deporte,  así  como noutras  
especialidades, como referentes necesarios para a sociedade en xeral e a mocidade  
en particular.”

C) ROLDA DE INTERVENCIÓNS LIBRES 
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ROGOS E PREGUNTAS

 O Sr Manuel Pérez Campos formula os seguintes rogos recolléndose as respostas 
do Sr Alcalde a continuación:
 1.-  A Deputación  de  Ourense  para  que  nas  estradas  que  eles  se  encargan  de 
"coidar" deixen de usar herbicidas e  en especial nas do Concello  de Xinzo de 
Limia.
  O Sr Alcalde responde que os herbicidas que emprega o Concello son ecolóxicos e  
que espera que a Deputación faga o mesmo.
  
2.- No carril de acceso ós Institutos á altura do solar onde estaba instalada Boisite 
"desapareceu" a beirarrúa facendo instransitábel pola acumulación de auga polo 
que lles pedimos que se faga unha pequena reparación de tal xeito que non se 
acumule a auga e se poida transitar por ela con normalidade.
 O Sr Alcalde di que se fará a reparación e engade que se vai redactar un proxecto  
para mellorar a Avenida de Ourense na marxe dereita.
 
 3.- Na  insterseción  das  rúas  Curros  Enríquez  coa  rúa  Sarxento  Rodríguez 
creemos  que  se  debería  instalar  un  paso  de  pións  para  maior  seguridade 
principalmente das nenas e nenos que van ao Carlos Casares e para as persoas que 
os acompañan.
 O Sr Alcalde responde que o tema xa se comentou coa Policía Local e se instalará  
inda que o tramo pertence a Deputación.
 
 4.- En toda a Vila hai moitos farois que teñen defectos máis ou menos graves poloo 
que lles pedimos que se fagan as reparacións correspondentes ou a instalación de 
unhas novas á maior breviedade posible.
 O Sr Alcalde di que se toma nota deste rogo.
 
 5.- O día 24 deste mes nas inmediacións do Colexio Rosalía de Castro a iso das  
8,30 a.m. uns operarios (creemos que municipais) espallaron unha sustancia nas 
beirarrúas. Consideramos que é un herbicida xa que o traballador en cuestión 
levaba posta unha márcara. Por parte de Xinzo Adiante consideramos que este 
tipo de actuacións non se deberían facer e as herbas que podan nacer eliminalas co 
único herbicida ecolóxico que existe: o sacho e máxima cando se fai ó lado dun 
Colexio e na época de actividade escolar.
 O Sr Alcalde indica que o Concello únicamente emprega herbicidas ecolóxicos. 
 
6.- O Museo Galego do Entroido foi inaugurado en maio do 2003. Dende entón a 
evolución do mesmo foi moi escasa. Nembargante en outubro do 2015 volveron a 
reinaguralo.
 A súa apertura ó público foi moi escasa mesmo cando no 2017 a través de unha 
empresa contratouse a 2 persoas para que o xestionaran. No mes de xaneiro do 
2018 rematou esa  colaboración,  creemos  que esgotamento dos  fondos,  e  dende 
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entón ate hoxe ese Museo leva etado pechado.
 Nembargantes nas páxinas nas que aparece o Museo Galego do Entroido di que 
está aberto de martes a domingo de 10. a 20.15. Isto leva consigo a que moitas 
persoas veñen ver o dito museo e atópanse con el pechado, mesmo fai un mes,  
aproximadamente, chegou un autobús de Madrid con máis de 50 persoas que non 
puideron acceder ó mesmo.
 Nos xa sabemos que este é o xeito que vostedes teñen de xestionar o público peero 
polo menos poñan nas páxinas que o Museo está pechado ante novo aviso ou, o que 
é o mesmo, até que San Pedro baixe o dedo.
 O Sr Alcalde explica que se están a realizar visitas cos grupos que o solicitan e que  
próximamente se  asinará un Convenio coa Deputación para que se faga cargo do  
Museo.
 
7.- Na zona da parada de autobuses bótase de menos a instalación de unha vitrina 
para  colocar anuncios,  principalmente  as  esquelas,  e  dado  que  é  un  sitio  moi 
visitado non estaría de máis a colocación de unha.
 O Sr Alcalde responde que xa hai unha vitrina na beirarrúa de enfrente da estación  
pero que procurará cumprir co solicitado.
 
 
O  Sr  Manuel  Pérez  Campos formula  as  seguintes  preguntas recolléndose  as 
respostas do Sr Alcalde a continuación:
 1.- Teñen feito un plan de desbrozamento para todo o Concello ou pensan chamar 
á Deputación para que o faga do mesmo xeito que está a facer coas árbores da Av. 
de Celanova?
 O Sr Alcalde explica que resultaba moito máis barato realizar a poda por medio das  
brigadas da Deputación, dado que ascendía a pouco máis de 1.000 euros e contratar a 
unha empresa supuña un custo de 11.000 euros. 
 
2.- Non lles cae a cara de vergoña que un día saian nos medios de comunicación 
defendendo o ben facer esquilando as árbores da Av. de Celanova e outro día coas 
crianzas do Rosalía de Castro plantando por enésima vez árbores no parque do 
Toural?. Por certo, tamén lle queremos lembrar, e non é a primeira vez, que as 
árbores  non  tan  só  as  hai  que  plantar  senón  que  tamén  as  hai  que  coidar 
regularmente (regalas, aboalas, etc).
 O Sr Alcalde indica que non se están esquilando árbores e que a plantación no parque  
do Toural foi simbólica.
 
3.-  Moitos dos problemas que se teñen polo anegamento das parcelas é porque 
moitas  das  cunetas  están  cegadas.  Cando  as  van  limpar  e  mesmo  dicirlle  ás 
persoas propietarias das leiras que as cunetas se deben ter en perfecto estado e non 
aplanalas?
 O Sr Alcalde indica que se están a limpar moitas delas por medio do Plan Marco, inda  
que é difícil  ter todas en bo estado por supor moitos quilómetros,  e engade que é  
inevitable  que  cando hai  moita  auga se  produza algún  asolagamento  puntual,  sen  
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prexuízo do cal, se fará un chamamento ós propietarios para que as manteñan en bo  
estado.
 
4.- Cómo van a organizar as festas patronais de Santa Mariña e as do Entroido 
dende o Concello ouo con unha comisión veciñal?
 O Sr Alcalde afirma que se vai contar cos concelleiros da oposición e cos veciñs para  
que se impliquen.
 
5.- Para cando se van a iniciar as obras da Av. de Celanova?
 O Sr Alcalde responde que o día 24 de abril era a data límite para a entrega do novo  
proxecto por parte da empresa contratista, e explica que por outra banda, dende o  
Concello se están a facer xestións cos propietarios para que cedan terreos, engadindo  
ademáis que se solicitou a remisión do proxecto ó Concello para ver se comprende a  
pista Cepetal e aprimeira fase da circunvalación. 
 
6.- Xa fai un tempo Xinzo Adiante fíxolles un plantexamento para modificar a rúa 
Dous de Maio levando o semáforo para despoixar do cruce coa rúa Lepanto e 
permitindo o paso dos pións por esa rúa, fixeron algún estudo ó respecto?
 O Sr Alcalde responde que se consoltou o asunto coa Policía Local e que en principio  
indicaron que o cambio non era operativo, non obstante, se consultará novamente.
 
 
 A Sra. Elvira Lama Fernández formula o seguinte rogo recolléndose a resposta do 
Sr Alcalde a continuación:
 O pasado 22 de Abril, celebrouse o día da terra, este ano adicado á proliferación e  
contaminación por plásticos. Convertido xa nun serio problema ambiental. Nos 
océanos hai illas de plásticos de tamaño considerable, entrando xa na cadea trófica 
a través dos pescados.
 ISTAMOS:
Ó Concello de Xinzo a:
 * Facer que a recollida selectiva sexa máis eficiente.
 * Comprobar cal é o destino dos plásticos que este Concello produce.
 * Facer campañas para que o consumo de plástico sexa menor.
 O Sr Alcalde indica que se asumirá o compromiso polo ben da terra.
 
 A  Sra  Elvira  Lama  Fernández  quere  dar  os  seus  parabéns  a  todos  os 
traballadores do Centro de Saúde pola unidade de coidados paliativos.
 O Sr Alcalde súmase ó recoñecemento e di que se fará chegar.
 
 A Sra.  Elvira  Lama  Fernández  formula  o  seguinte  pregunta recolléndose  a 
resposta do Sr Alcalde a continuación:
 Se  solicitou  aglún  informe  para  que  os  operarios  fixeran  podas  agresivas  en 
primaveira? Ou o que se pretende e que morran as árbores? É preferible non 
"racanear" e  conservar o  que  se  ten,  e  se  non se  sabe  como facer as  cousas,  
contactar cunha empresa para consultar.
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 O Sr Concelleiro de Medio Ambiente responde que antes de podar se solicitou informe  
verbal ós técnicos quenes indicaron que non había problema algún. 
 

 

 

DOCUMENTO ASINADO ELECTRONICAMENTE 
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